A mumus
Lektorálta: Tipca
-Papa, papa! – szaladt édesapjához egy négyévesforma kislány rémült tekintettel.

-Papa, papa! Ébredj! – rángatta Dávid takaróját a pici.

-Mi az, tündérem, rosszat álmodtál? – kezdett ébredezni a férfi, ám szemén látszott, hogy nem igen tért még magához.

-Papa mumus… - darálta a kislány reszketve.

-Én? Én nem vagyok mumus kincsem – dörmögte álmatag hangon apja.

-Mumus van az ágyam alatt. Papa, én félek – kezdett pityeregni Angela.

-Jaj, kicsim. Ne félj, a papa megvéd – nyújtotta ki karját a kislány felé, aki azonnal bele is simult az ölelésbe. – Na, ne félj, most már biztonságban vagy – próbálta csitítgatni a megrémült kicsit.

-De a mumus… - szipogta töretlenül Angela.

-Na gyere, ma velem alszol – vette maga mellé a gyermeket Dávid.

-De a mumus… - erősködött tovább a csöppség.

-Na aggódj, amíg a papa itt van, az a gonosz mumus nem mer bántani. Holnap reggel pedig együtt járunk majd a dolog után, rendben?

-Ühüm… - szipogott még párat a kislány, de már kezdett megnyugodni.

-Jól van, most pedig aludj szépen – takargatta be lányát gondosan a férfi.

-De nem vagyok álmos… - mondta a kicsi, ám szavait meghazudtoló módon nagyokat pislogott, és még ásított is egyet.

-Mondjak egy mesét? – kérdezte a fiatal apuka és szeretetteljesen átölelte Angelát.

-Igen, igen – lelkendezett a lány, de türelmesen várt a mese kezdetétre, miközben hüvelykujját a szájába vette, míg másik kezével elmaradhatatlan mackóját szorította magához.

-Egyszer volt, hol nem volt… Volt egyszer egy gyönyörűséges királykisasszony. Szépségének híre messzi királyságokba is eljutott – kezdte Dávid, de egyre csak lánya le-lecsukódó szemhéjait leste. – Történt egyszer, hogy a gyönyörűséges királylány sétálni indult a közeli rétre, hogy virágot szedhessen édesapja közelgő születésnapjára… - folytatta történetét a férfi, de itt abba is hagyta, hisz lánya elaludt. Legalábbis egyenletes légzése és halk szuszogása erről árulkodott.

-Jó éjt, virágszálam – suttogta a fáradt apuka, majd egy puszit lehelt a csöppség homlokára.

Kényelembe helyezve elgyötört testét, pillantása minduntalan Angela arcára vándorolt. Tekintete már sokadszorra pásztázta végig az apró vonásokat, barázdákat, de sosem tudott betelni velük.

Szerette a gyermeket,  néha mégis gyűlölte, gyűlölte azért, hogy  felesége, az egyetlen nő a világon, akit szetett, belehalt a szülésbe. Noha tudta, erről nem Angela tehet. Szerencsére haragjánál mindig erősebbnek bizonyultak apai ösztönei. Így hát az apukák, sajátos rajongásával terelgette a kicsi apró lépteit a helyes irány felé. 

Igaz, eleinte nehéz dolga volt, hisz a csöppség, ízig vérig édesanyjára hasonlított. Tőle szinte semmit sem örökölt . Legalábbis külsőre nem.

Így azonban fájdalmas volt a csecsemőre tekintenie, hisz alig veszítette el az asszonyt, máris volt valaki, aki rá emlékeztette, valaki aki függött tőle, és aki az ő szeretetére vágyott.

Ám amikor először tartotta karjaiban, és először nézett bele azokba a mélységesen mély fekete szemekbe, nem tudta nem szeretni. Ott és akkor örökre elveszett. Apai érzései, gondoskodni vágyása és a tudat, hogy szükség van rá, arra sarkalták, hogy igenis szedje össze magát; ha nem is maga miatt, akkor legalább Angeláért. És ő erőt vett magán. Szeretettel gondoskodott róla, nevelte. És egyre inkább az olyan pillanatokért élt, mint amilyen az aznap esti is volt. Szája halovány mosolyra húzódott, ahogy a pihegő leányra tekintett. És szép lassan ő is belemerült az álmok végeláthatatlan tengerébe.
