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1.fejezet

 

A váratlan elhatározás

Nap perzselte a kopár és kietlen Hadarac sivatagot. Mint egy hatalmas tenger, úgy terült szét Alagaesia közepén. Az eget egy hatalmas lény szelte át, szinte rémisztő sebességgel. Hátán valami emberféle ült, de ezt ilyen távolságról nem lehetett meghatározni. Saphira kék üstökösként kanyargott a gomolyfelhők között.
Ki kell szabadítanunk a testvéremet, mielőtt Galbatorixnak sikerül kikelteni, és a hatalmába kerítenie. Gondolta, miközben Eragonnal a hátán utazott át a pusztán. 

Én is így gondolom, de ha ki is szabadítanánk, hogyan találnánk meg a Lovasát?.

Az a kisebbik gond, de ha ott marad a kincstárban, és Galbatorix találja meg a Lovast, akkor sokkal nehezebb lesz a dolgunk.

Van benne valami igazság. De van már valami terved is?

Hát…vannak ötleteim, de úgy konkrét nincs. – vallotta be szomorúan.
Végül is nem lehetetlen, de előtte be kéne fejeznünk Oromis leckéit. – mondta barátja, mert érezte, hogy Saphira nagyon elkeseredett. Szerette volna megnyugtatni, de ő tovább folytatta.
De ez nem várhat!

Most akkor sem tudunk mit tenni, nem vagyunk felkészülve egy ilyen mentőakcióra. És ha elkapnak – itt elharapta a mondatot, majd kedvesebb hangnemben folytatta - Rajtunk múlik Alagaesia sorsa! Ha elfognak minket, végünk, és vége a reménynek is!

A nap már majdnem eltűnt a látóhatár mögött, mikor Saphira újra megszólalt.

Rendben, befejezzük a tanulást, de amint vége, ígérd meg hogy kiszabadítjuk a testvérem és megkeressük a lovasát.

Rendben, megígérem.

Mikor megérkeztek Du Weldenvardenbe, már javában éjszaka volt és a sötét felhőktől egyetlen csillag fénye sem ragyogott az égbolton. Csak egy magányos bagoly huhott az egyik ágon. Egyenesen fölmentek a szobájukba, hiszen kimerítette őket a fárasztó utazás. 

Másnap, szokás szerint elindultak Oromis házához. Mielőtt elkezdődött volna a napi kiképzés, közölték elhatározásukat Glaedr-al és Oromis-szal. Oromis nem fűzött hozzá különösebb megjegyzést, csupán annyit mondott: - Ha ti ezt már elhatároztátok, úgysem tehetek ellene semmit. Csak arra kérlek titeket, legyetek megfontoltak és bölcsek, akkor nem eshet bajotok.

- Ígérjük mester. 

Bár Oromis nem közölte velük, érezték, hogy segíteni szeretne, mert egész nap olyan feladatokat kaptak, aminek lényege a rejtőzködés és a furfangosság volt. Eragonnak az 5. alkalommal sikerült teljesíteni a feladatot, ami számára nagy előrelépés volt. Saphira még küszködött, hisz méretei nem tették lehetővé, hogy könnyen bejusson kisebb helyekre is, de a 6. alkalommal ő is megszerezte a kijelölt „kincset”. 

Kezdetnek nem is rossz, de azért még van mit tanulnotok. Jegyezte meg Glaedr a nap végén.

Igyekezni fogunk a lehető legjobbat teljesíteni, mester. – mondta Eragon.

Hazafelé menet Saphira megjegyezte: - Nem is olyan könnyű, ahogy terveztem. Hangjából egy cseppnyi bánat és reménytelenség áradt, de Eragon megnyugtatta sárkányát: Ez volt az első alkalom, és ahhoz képest elég jól ment. Ne várjunk magunktól túl sokat, de ha keményen tanulunk, sikerülni fog. És ha mégsem, legalább megpróbáltuk.
2. fejezet


Lina és Bola

A következő napok, sőt hónapok ugyanígy teltek, gyakorlatok és órákig tartó beszélgetések Saphira és Eragon között. Egy nap azonban, végre történt is valami érdekes:

Mikor megérkeztek mesterük házához, Oromis ezt mondta:

-Tőlem már nem tudtok mit tanulni, a rejtőzködésről, menjetek hát, és szabadítsátok ki a 3. tojást Galbatorix kezéből. Viszont arra kérlek titeket, hogy utána gyertek vissza. Még nem vagytok teljesen felkészülve egy ilyen próbára, de már nincs semmi, ami itt tarthatna benneteket. Ezért csak ennyit mondok: Legyetek bölcsek, bátrak, de ne kapkodjatok! Mielőtt azonban utatokra engedlek titeket, hagy mutassak be valakit…

Ekkor egy gyönyörű tündelány lépett elő a sűrű erdőből. Csillogó vörös haja kendőként takarta vállát és arcvonásai is nemesek voltak. Büszke volt a tartása, de gyönyörű szemében ijedtség tükröződött. Majdnem olyan, mint Arya, sőt – gondolta Eragon.

· Ő Lina – mondta Oromis. – A legkalandvágyóbb tünde, akivel valaha is találkoztam. Könyörgött nekem, hogy őt is küldjem veletek. Tehát szeretném, ha elvinnétek magatokkal, sok mindenben segíthet.

Na ezt már nem! – gondolta Saphira

Megint féltékeny vagy?! – mosolygott Eragon.

Én ugyan nem! De nincs kedvem, egy tündelánnyal utazgatni a hátamon!

Oromis nyilván megértette, mit gondolt Saphira, majd hozzátette:

· Ne aggódj Saphira, Lina nem egy egyszerű tünde… – ekkor elhallgatott, mert a levegő megremegett, szárnyak suhogása hallatszott, majd egy hatalmasat dobbant Eragon lába alatt a talaj, aki ettől majdnem hanyatt esett. Hangos szárnycsapásokkal leszállt előtte egy ifjú sárkány. –Eragon nagyot nézett -Gyönyörű lila pikkelyei, olyanok voltak, mint a legfényesebb ametiszt. Félelmetesnek tűnt erős testalkatával, de szemében a gyermekkor pajkossága izzott.
Ez nem lehet igaz – gondolták egyszerre.

Az én nevem Bola. Ő Lina, az én Lovasom. Megtiszteltetés számomra, hogy találkozhatom veletek, már sokat hallottam felőletek. – mondta kissé reszkető, de határozott hangon a fiatal sárkány.
· Hát jó, jöjjenek. Szerintem Saphira is örülni fog egy útitársnak. – válaszolt Eragon. Ekkor egy halk morgás hallatszott Eragon háta mögül, de a Lovas úgy tett, mint aki észre se vette.

· Köszönöm Árnyékölő Eragon! És neked is Saphira! – Lina majdnem elsírta magát örömében, amit Eragon nem igazán értett. Miért olyan nagy élmény egy ilyen szép lánynak, hogy az életét kockáztassa?
· Mikor szándékoztok indulni? – törte meg a csendet Oromis.

· Nekem nincs sok dolgom, csak el kell búcsúznom a családomtól, azután indulhatunk
· Megvárunk. – felelte Eragon
Minnél hamarabb, annál jobb! – tette hozzá csípős udvariassággal Saphira.

Egyetértek. – felelte Bola.

Miután Lina és Bola elment, Saphira és Eragon búcsútt vett Oromistól és Glaedr-tól. 

· Hidd el Eragon, Lina tényleg sokat fog segíteni. Nagyon különleges lány – mondta Oromis.

· Saphira! Te is legyél kedves Bolával. Elhiszem, hogy nem örülsz neki, de ne tekints rá vetélytársként, mert ő barát! – fűzte hozzá Glaedr.

· Értettük mester. – válaszolták az ifjak. Majd elindultak a Du Weldenvarden sötét fái felé.

Néhány perc múlva el is tűntek a zöld tengerben, csupán a madarak trillázó hangját
lehetett hallani. Miközben az erdőben baktattak, egyikük se szólt semmit. Eragon még mindig maga alatt volt a csodálkozástól. Egy új Lovas! Egy új sárkány! Lina szépsége! Ilyen gondolatok kavarogtak a fejében. 
Eközben Saphira azon töprengett, hogy miként fogják megmenteni testvérét Uru’baen-ből. No meg persze egy kicsit féltékeny is volt Bolára. Tudta, hogy csak segíteni szeretnének, de nem volt kedve a társasághoz. 

3. fejezet



A rejtély
Miután Lina elbúcsúzott a családjától, elindult az erdő mélyébe, ahol Eragon és Saphira várt rá.

· Készen állsz, ifjú Lovas? – kérdezte Eragon.

· És te, Eragon? – kérdezett vissza zavart mosollyal Lina.

Saphira rosszallóan csóválta a fejét – Te jó ég! Ha ez így fog menni egész úton…
Lina már csak ilyen – igyekezett megnyugtatni Saphirát Bola – jó kiképzést kapott, és sokmindenben segíthet nektek. – De örül Eragonnak és neked, akárcsak én. – tette hozzá zavart mosollyal.

Saphira ezek után már nem volt olyan ellenszenves Linával és Bolával – tetszett neki, hogy felnéznek rá.

Csak nehogy elbízd magad! – mondta Eragon

Most miért baj, ha már nem vagyok velük undok!? Eddig az volt a bajod, hogy…

Te is tudod, hogy nem azért vagy ilyen, mert úgy szereted őket, hanem mert ők tisztelnek téged. De nem baj, nem akarok veszekedni veled. Csak az szeretném, ha nem használnád ki őket.
Saphira csak megvetően horkantott válasz helyett.

Így telt el a délelőtt. 

Délutánra elérkeztek az erdő széléhez.

· Itt megállunk és holnap megyünk tovább. 

· Rendben. – válaszolt Lina.

Eragon elment egy kicsit sétálni, míg Lina ott maradt a „táborban”. Szeretett volna tisztázni magában egy-két dolgot. Saphira is vele tartott, míg Bola Linával maradt. 

Mit gondolsz róluk? – kezdte a beszélgetést Saphira

Hát…nem is tudom. Hiszen alig ismerem őket. Igazából azért akartam megállni, hogy több időm legyen beszélgetni Linával. - És te mit gondolsz Boláról? Őszintén!

Hát, még nekem is meg kell ismernem. Elismerem, elsőre féltékeny voltam rá, de tévedtem.

Eragon kuncogott. – Szerintem menjünk vissza, és derítsük ki, kikkel is fogunk együtt utazni.

Csendben haladtak visszafele, csak néhány ág recsegett a talpuk alatt. Ezalatt a táborban Lina és Bola is „megbeszélést” tartott.

Mikor mondod meg nekik az igazat? – mondta szemrehányóan Bola.

Még nem, hisz alig ismerjük őket!

Előbb-utóbb úgyis rájönnének! Ők nem az ellenségeink! Utálom, ha titkolóznom kell!

Én is, elhiheted. De még nem szeretném, ha tudnák az igazságot. Nem lenne bölcs dolog elmondani. Majd ha itt lesz az ideje.

Hah, de az mikor jön el?! – mindegy, hagyjuk. Nézd! Ott jönnek.

-Jó volt a séta? – kérdezte Lina, mikor Eragon leült mellé.

-Igen. De lenne egy kérésem. – Lina arcán rémület ült ki, de szerencsére Eragon nem vette észre. Így hát tovább folytatta. – Szerintem neked is tetszeni fog. Örülnék, ha többet beszélgetnénk… szeretnélek megismerni. – majd gyorsan hozzátette - Elvégre, nem minden nap találkozik az ember Lovassal, ezekben az időkben. 

Lina magában sóhajtott, aztán sikerült válaszolnia a kérdésre: - Ez szerintem is jó ötlet.
Tehát a délután újabb beszélgetéssel folytatódott. Eragon elmesélte a történetét, hogy miként lett Lovas, Lina azonban nem volt túlságosan bőbeszédű, de Eragon nem tett semmiféle célzást arra, hogy ilyen keveset árult el magáról. 

Ezalatt  Saphira és Bola és összebarátkozott, este már együtt mentek vadászni. 

4. fejezet



A vörös mókus
A nap még fel sem kelt, de Eragonék már indultak is.

- Ki kell találni egy jó tervet, hisz nem lenne túl bölcs dolog, csak úgy besétálni Uru’baen-ben. – mondta Eragon.

- Egyetértek. Van valami ötleted?

- Nekem nincs, de Saphira már kitalált néhány dolgot. Mivel a tojást a kincstárban tartják, biztos nehéz az odavezető út is. Hacsak…

- Mi az?

- Ha jól hallottam, van egy titkos alagút…

- Felejtsd el! Az beomlott, amikor Brom kimentette Saphirát.

- Ó, ezt nem tudtam.

- Viszont, lehetne valami elterelés. Galbatorix biztos mérges lenne, ha valahol a közelében felbukkannék Bolával. Messzebb a vártól. Akkor ti beosonhattok.

- Ez túl kockázatos.

- Nem kell féltened. Nem fognak elkapni.

- De hát… jó legyen – mondta Eragon, mert tudta, ha egy tünde egyszer elhatároz valamit, az úgy is lesz. -  Viszont még mindig fenn áll egy fontos kérdés. Hol van a kincstár? Nem örülnék, ha ott bent kéne bolyonganom, amíg meg nem találom.

- Ez igaz.

- Miért nem kérünk segítséget? – mondta Saphira Eragonnak.

- De hát kitől? Errefelé nem sokan járnak. – felelte Lina, mikor Eragon elismételte neki Saphira kérdését.  – És ki akarná kockáztatni az életét? Mi tudjuk, hogy ez milyen fontos Saphirának, és segítünk, de mástól nem várhatjuk el. Ezt magunknak kell megoldanunk. – mondta már-már szomorkásan Lina.
- Ugyan. Azért nem olyan rossz a helyzet – vigasztalta Eragon és gyengéden a lány vállára tette a kezét – Előbb-utóbb meg fogjuk oldani. 
A nap már eltűnt a horizont mögött mikor megálltak pihenni. Gyorsan megvacsoráztak, majd elmentek aludni. Még javában éjszaka volt, mikor Eragon hallotta, hogy szólítják. Először nem is figyelt, majd kelletlenül felült csukott szemmel.

· Eragon! – kiáltotta az idegen

· Mi az? – nyitotta ki a szemét Eragon. Majd nyomban el is némult, mert Rorant látta maga előtt.

· Roran? – kérdezte csodálkozva – Hát te mit keresel itt?

· Az nem fontos. És te mit csinálsz itt?
· Feladatom van. Uru’baen-be kell utaznom. 

· Tényleg? – vonta fel a szemöldökét.  – És minek?
· Az most nem fontos. De te mit keresel itt?!
Roran nem válaszolt egyből, csak intett, hogy menjenek távolabb a többiektől. Látszatra mindenki aludt, de biztosabbnak találta, hogyha odébb áll. Mikor úgy érzete, hogy itt már nem hallhatják őket, folytatta:

· Az most nem fontos, hogy hogyan kerülök ide, de hallottam, hogy segítségre lenne szükséged…

· Nincs rá semmi szükségem – tiltakozott Eragon. Egyrészt nem akarta Rorant is belerángatni, másrészt egyedül szeretett volna lenni Linával. – Lina és…

· Ne mentegetőzz – mondta Roran. – Tudom, hogy segítségre lenne szükséged. Ezért vagyok itt. 

· Akkor mit érdekelt, hogy mit keresek én itt? Ha úgyis tudod.

· Az biztonsági okokból volt, de ebbe ne menjünk bele.

· Rendben. – motyogta kelletlenül Eragon – de hogyan akarsz követni minket, mert Linának és nekem – itt elharapta a mondatot. Nem tudta, bölcs dolog lenne-e közölni, hogy van még egy sárkány.

· Sárkányotok van. – fejezte be Roran. Eragon nagyot csodálkozott. Honnan tudja mindezt Roran? – Ne aggódj, ez legyen az én bajom. Igazából egy hírrel szolgálnék. A vardenek ismét támadásra készülnek az Uralkodó ellen. Ha jó az időzítés, senki sem fog Uru’baen-re figyelni a csata ideje alatt. Na, ha ez sikerült és bejutunk a várba – eközben egy térképet vett elő, amely a várat ábrázolta – meg kell keresni a kincstárat, ahol feltehetőleg a tojás van. 

· Ez hogy került hozzád? – érdeklődött Eragon.

· Jól van, látom, veled addig nem lehet beszélni, amíg nem válaszolok a kérdéseidre. Legyen elég ennyi: a vardenek küldtek.

· Mi?

· Jól hallottad, most már mindent tudsz, tőlük tudok mindent. De hidd el, segíteni fogok.

· Rendben – felelte kábultan Eragon – De még mindig nem tudom, hogy fogsz utolérni minket.

· Majd lovon. Tudom, egy ló nem versenyezhet a sárkányokkal, de majd akkor lassabban haladunk. Én is benne vagyok a tervben, amit a vardenek kitaláltak, de erről majd később. Most menjünk vissza és keltsd fel Linát.

Eragon szinte nem is figyelt oda, hova megy, nem is emlékezett, hogy miként ment vissza a többiekhez, annyira zsongott a feje ettől a sok információtól. Roran a vardenek követe? Mi a tervük? Miért nem közölték még eddig? És hogyan jutnak be Uru’baen-be? Rengeteg megválaszolatlan kérdés, amire nem majd, hanem most akar választ! És a legjobban az dühítette, hogy mindezt Roran is tudja, csak nem akar rá válaszolni! – Elege volt abból, hogy mindenki titkolózik előtte. Csak az tartotta vissza, hogy újra leálljon vitázni, hogy épp akkor jött oda hozzájuk Lina, és nem akart jelenetet rendezni. 
· Roran! – kiáltotta meglepett Lina. – Hát te mit csinálsz itt?

· Engem küldtek a vardenek. – válaszolta, majd átölelte a lányt, mint egy régi ismerőst.
· Ti honnan ismeritek egymást? – kérdezte Eragon. Ez már sok volt neki.

· Aberonban, nem sokkal azután, hogy visszamentél Oromishoz. Én is éppen indultam vissza, és Roran elkísért egy darabig. – felelte vidáman Lina.

Ekkor Saphira érintette meg Eragon elméjét – Mi történt? – kérdezte meglepetten.

Eragon gyorsan beszámolt neki az eseményekről, majd megkérdezte Bolát, hogy ő mit tud erről.

Ismerem Rorant, de nem tudtam, hogy ide fog jönni. – felelte kurtán a sárkány.

· Na, most, hogy mindenki üdvözölt mindenkit – kezdte egykedvűen Eragon – elmondhatná valaki, hogy most mi lesz.

· Most, kedves unokaöcsém – válaszolta Roran – elmegyünk Uru’baen-be és ameddig a vardenek elterelik a király figyelmét, mi ellopjuk a tojást. 

· Rendben, ez nagyszerű ötlet! – dicsérte Lina és egy apró mosollyal koronázta meg imént elhangzott mondatát.
· Hát jó, legyen. – egyezett bele kelletlenül Eragon. Jobban örült volna, ha az ő tervére hallgat Lina, de mivel az még nem volt kész, belenyugodott a döntésbe. – Készüljünk és induljunk minnél hamarabb. 

· Egyetértek. – helyeselt Roran.

Eragon odasétált a csendben csörgedező kis patakhoz és megmosta fáradtságtól gyötört arcát. A nap már vörösen izzott a keleti égbolt alján, bíborfátylat borítva az erdőre. Egy ág reccsenése törte meg a csendet, ami a túlsó partról hallatszott. Eragon ösztönösen elővette kardját, de felesleges volt. Csupán egy vörös mókus ugrált a lombok között. Egy darabig nézte, majd olyan érzése támadt, mintha a mókus egy tünde lenne. Szerette volna megkérdezni Saphirát, hogy ő mit gondol erről, de nem akarta, hogy még nevetségesebbnek tűnjön, így hát visszament a többiekhez. Lina éppen ekkor fejezte be a csomagolást. 
Hamarosan elindultak Uru’baen felé. Egész úton nem társalogtak. 

Mikor megérkeztek, már alkonyat volt. 

· Várjunk, amíg be nem sötétedik. – jelentette ki Eragon.

· Én is így gondoltam. – felelte Roran. – A vardenek nemsokára ideérnek, és megkezdődik a támadás. Ekkor majd beosonunk. Lina és én fogunk őrködni, Saphira és Bola kintről fog figyelni minket. Kockázatos lenne, ha őket is elkapnák. 

· Szóval egyedül kell bolyonganom a kastélyban? – kérdezte szúrós tekintettel Eragon.

· Hát…Végül is, igen. – nyögte ki Roran.

Nahát, ez remek! – gondolta magában Eragon. – De most már úgyis mindegy. 
Megálltak és várták a vardenek jelzését. Közben át is öltöztek az álruhájukba, hogy ne ismerjék fel őket. De hiába vártak. A percek egyre csak múltak, és már hajnalodott. Ingerültebbek lettek, a legkisebb neszre is ugrottak. Majd egyszer csak megszólalt egy hosszú kürt hangja. Aztán egy másiké. 

· Itt az idő! – mondta Lina.

Eragon bólintott. Felcsatolták kardjaikat és elsiettek az északi kapu felé. Saphira és Bola hátrébb húzódott, nehogy észrevegyék őket. Most rajtam múlik Alagaesia sorsa – gondolta, majd mély lélegzetet vett és bement a kapun.

· Nem lesz semmi baj, kicsikém. – nyugtatta meg Saphira.

5. fejezet


A becsületes tolvaj

Eragon végigfutott a sötét és néptelen utcán, nyomában Roran és Lina loholt. Hamarosan megérkeztek a várhoz. Az épület hatalmas és méltóságteljes volt, ugyanakkor látszott rajta, hogy nincs túlságosan jó kezekben. Kopár és fekete köveit csak néhány gyertya fénye világította meg, amelyek aprócska sötét ablakokban pislogtak. Eragon csak akkor tért magához az ámulattól, amikor egy két méter magas, erős testalkatú, mogorva őr állta útjukat. 

· Hát ti mit kerestek itt, ilyen messze a csatától?! Harcolnotok kellene, gyáva férgek! 

Eragon és Lina gondolatban megegyeztek, hogy őt nem kell életben hagyni. Lina egy rövid varázslattal megölte, majd átvette az őr helyét.

· Így nem tűnik fel senkinek, hogy idegen járnak erre. – mondta a lány, a fiúk értetlen pillantása láttán. 

· Rendben, de vigyázz magadra! – mondta Eragon.

· Nem kell félteni. – vágta rá dacosan a lány, de közben mosolygott.

· Tudom. – felelte e fiú.

Roran és Eragon tovább indultak. A vár belülről, majdnem ugyanolyan volt, mint kívülről. Barátságtalan és rideg falait, csak néhány fáklya világította meg. Roran elővette a vár térképét és átnyújtotta unokaöccsének.

· Balra a 10. ajtó. – állapította meg Eragon. 

· Siessünk. – mondta Roran. 

Mikor megérkeztek ahhoz a bizonyos ajtóhoz, furcsa mód, azt nem védte senki. Hogy lehet az, hogy senki sem véd egy ilyen értékes kincset? – gondolta Eragon.- Nem baj, legalább könnyebb a dolgom – mosolygott. 

Varázslattal könnyedén kinyitotta a hatalmas, szépen faragott tölgyfa ajtót. Roran kint maradt őrködni. 

A kincstár hatalmas volt, tele drágakövekkel és arannyal. Egy kis kupac tetején smaragdzöld ékkő tündökölt. Ez a tojás. – gondolta Eragon. Lassan megközelítette majd óvatosan elemelte és egy táskába tette. Semmi nem tartotta vissza. – Ez különös. – tűnődött a fiú. – Mi van, ha ez csapda? Egyszer csak lépteket hallott a közelben. Sietve megfordult, és megdermedt. Murtagh állt előtte Zar’roc-kal a kezében.

- Mész valahová? - kérdezte gonosz mosollyal.

- Te meg hogy kerülsz ide? A vardenek… - kérdezte meglepetten Eragon Eközben észrevette, hogy Roran elkábítva fekszik a földön.

- Támadnak. –fejezte be Eragon helyett a mondatot. – Tudom, szánalmas trükk volt. Mindenesetre a tojás sokkal értékesebb, mint pár ezer ember élete.

- Áruló! – kiáltotta Eragon és kardját előrántva rávetette magát Murtaghra. De az ifjú sem késlekedett. Egy könnyed ütéssel hárította a támadást. 

Most erősebb vagyok, mint legutóbb. – biztatta magát Eragon. Újra támadásba lendült. Egyre hevesebb volt a harc a hajdani barátok között. Egyikük sem bírt felülkerekedni a másikon és egyikük sem volt hajlandó feladni. Murtagh lecsapott, de eltévesztette. Ekkor Eragon vágott vissza, de Murtagh résen volt, és hárította. Több, mint egy órája küzdöttek, verejték patakzott az ifjúk arcáról. Lassabbak voltak, már nem az elszántság s gyűlölet tüze égett szemükben. A párbajt csak az szakította félbe, mikor megjelent egy őr az ajtóban, kivont karddal és közben Murtaghot figyelte. 
Ne Jad! Őt elintézem én! – kiáltotta Murtagh, de hiába. Jad már rohant is Eragon felé, hogy megölje. A fiú tudta, ha most az őrrel foglalkozik, esélyt ad Murtaghnak, hogy megtámadja. Ugyanakkor tudta, ha nem öli meg Jadat, az őr öli meg őt. Az idő vészesen fogyott, az őrt már csak pár lépés választotta el Eragontól. Nem volt ideje, hogy ép ésszel felmérje a helyzetet, fogta, és szíven szúrta Jadat. A férfi holtan esett össze. A következő másodpercben Eragon már bánta, amit tett. Esélyt adott Murtaghnak, hogy megtámadja, és a fiú ezt ki is használta. Murtagh kábító varázslatot küldött a fiú felé. Eragon hiába próbált védekezni, nem volt elég ideje. Forogni kezdett vele a világ, majd a földre zuhant. Utoljára annyit látott, hogy Murtagh felé indul, majd minden elsötétült a szeme előtt. 
Holdfény sütött be az aprócska cellába. Kint csatazaj hallatszott. Eragon fejét fogva felült az ágyról. Nem tudta, hogyan s miként került oda, szörnyen zsongott a feje, nem volt képes tisztán gondolkozni. Csak pár perc múlva fogta föl, hogy mi is történt. Félelem és gyűlölet egyszerre lobbant fel lelkében. Félt, mert nem tudta mit hoz a jövő, hogy Saphirával, Bolával és Linával mi történt, és hogy ő a felelős, ha a vardenek veszítenek, mert a tamadás hiábavaló volt. Ugyanakkor gyűlölte Murtaghot, amiért elárulta. Akkor tudatosult benne, hogy mitől fáj a feje, amikor egy hatalmas púpot érzett a fején. A következő pillanatban, észrevette, hogy Roran fekszik a szomszéd ágyon. Még mindig kába  Murtagh varázslatától – gondolta Eragon. – Én legalább tudtam védekezni…egy kicsit. – vallotta be magának. Kereste a kapcsolatot Saphirával, de az nem jött létre. Ekkor megpróbálta felkelteni Rorant. Boldogság töltötte el a szívét, mikor a fiú kinyitotta a szemét. – Legalább ez sikerült.
· Mi történt? – pattant fel ijedten Roran, de vissza is esett, mert fájdalom nyilallt a hátába. 

· Murtagh…- Eragon próbálta szavakkal kifejezni, hogy mi történt, de nem sikerült neki. Látta Roranon, hogy ő ebből az egy szóból is mindent megértett. 

· Meg kell szöknünk innen. – jelentette ki határozottan Roran.
· Most nincs erőm, fel kell épülnöm. – vallotta be szomorúan az ifjú.

· Nem baj, addig csak terveljük ki. 

· Jó, végül is, a beszédbe nem fáradok el.

Ezek után hajnalig arról beszélgettek, hogy miként lehetne megszökni ebből a kutyaszorítóból. A tervszövögetést az szakította félbe, mikor egy erős testalkatú, alacsony emberke jött a cellába. – Ő velem jön! – jelentette ki, és Roranra mutatott. Eragon tiltakozni próbált, de Roran lecsillapította.

· Kérlek, ha nem jönnék vissza, mondd meg Katrinának, hogy nagyon szerettem és biztosíts neki mindent, hogy ne szenvedjen további életében.

· Megígérem. – felelte Eragon, majd szomorúan nézett távozó unokabátyja után. 

Nem lesz semmi baja – nyugtatta meg magát.  

6. fejezet


Az áruló barát

A nap narancssárgán izzott a déli égbolton. Eragon csak feküdt búskomoran az ágyán. Egyedül érezte magát. Már nem számolta a napokat, hogy mióta ment el Roran, de tudta, hogy legalább egy hete van egymaga. Egész nap kétségbeesetten kereste a kapcsolatot Saphirával, Bolával vagy Linával. Mikor már ehhez sem volt elég ereje, csak reményvesztetten feküdt az ágyán. Alkonyodott, s Eragont furcsa érzés fogta el, ami azt akarta tudatosítani benne, hogy ez lesz az utolsó éjszakája. Behunyta fáradt szemét és álom ereszkedett elméjére. Mosolyra húzódott a szája és melegség öntötte el szívét. Azokról álmodott, akiket szeretett. Egyszer csak egy hang szólalt meg, valahol a messzeségbe. 

- Hagyjál! – válaszolta öntudatlanul. Legalább utoljára hagy legyek boldog – gondolta. - Innen már úgysincs tovább. 
- Eragon!

- Mi az? – kérdezte hunyorogva a fiú. Majd tágra nyitotta a szemét, felpattant az ágyról, s gyűlölet váltotta fel önfeledt boldogságát. – Murtagh. – sziszegte.

- Gyere! – parancsolt rá az ifjú és megragadta Eragon karját, megpróbálta kirángatni a cellából. 

- Hagyjál! – csapott oda dühösen Eragon. 

- Eragon, maradj csendben, felvered az őrséget! Gyere!

- Nem, áruló! – dacolt a fiú, és hangosabban kiáltott. 

Murtagh nem tudott mit tenni, fejbe vágta Eragont, aki ájultan zuhant a hideg kőre.

· Na tessék! Most jobb? – bosszankodott. Felemelte és elindult vele.

· Hová mész Murtagh? – kérdezte egy rideg hang a sötétből.

· Semmi közöd hozzá Sik! – mondta a fiú. – Dolgom van és kész. – majd otthagyta Siket, aki felvont szemöldökkel kérdően állt a fal tövében. Sik elrohant és Murtagh megszaporázta a lépteit. Most megy, és elújságolja az egészet Galbatorixnak. – mérgelődött magában. Hátra ment a vár udvarába, ahol Tövis várta őket.
· Gyorsan! – mondta Tövis. – Mindjárt ideér az őrjárat.
· Sietek, amennyire tudok, de nem volt hajlandó velem jönni, úgyhogy… - rámutatott az ájult Eragonra.

· Értem. – felelte a sárkány.

Murtagh feldobta Eragont Tövisre, majd utána ő is felmászott. A sárkány nagy szárnycsapásokkal távozott, s egy perc múlva már el is tűnt a sötét égbolton. Úgy három óra repülés után megérkeztek a Gerincbe. Murtagh tüzet rakott és leült Tövis mellé. Eragon felült, közben a fejét fogta, mert iszonyúan fájt, de a fiú nem emlékezett rá, hogy mikor szerezte a púpot a fején. Mikor tudatosult benne, hogy mi történt, felugrott.

· Te áruló! – kiabálta és rávetette magát Murtaghra. Gyűlölet fogta el.

· Eragon, nyugodj már meg! – mondta az ifjú és ellökte magától Eragont.

A fiú csak ekkor vette észre, hogy egy erdőben van, Tövis és Murtagh társaságában. Gyűlöletét kíváncsiság váltotta fel.

- Mi történt? – kérdezte meglepetten.

- Csodálom, hogy idáig eljutottál, majdnem megöltél! – szidta Murtagh.

- Magyarázatot várok! – követelőzött Eragon.

- Ha nem jöttél volna rá eddig… Megszöktettelek Uru’baen-ből.

- Mi? Miért?

- Nem az vagyok, akinek hiszel. Én jó ember vagyok, a magam módján. De Galbatorix esküje után - amit hidd el, nem önszántamból tettem – nem mindig voltam ura a cselekedeteimnek. És most… - itt elharapta a mondatot. – Holnap elmondom, most pihenned kell. Egyél. – mondta és egy szelet sült húst nyújtott át Eragonnak. A fiú kelletlenül elmorgott egy köszönömöt majd elkezdett enni. Még szeretett volna beszélni, de Murtagh leintette. Ezek után már csak a tűz ropogott. Eragon lefeküdt és azon nyomban el is aludt.
7. fejezet

Az igazság hazugsága

Eragon már jó ideje pihent, mikor a fejébe hasított egy érzés, és felugrott.

· Roran! – kiabálta kétségbeesetten. – Hogy tudtam elfelejteni? –kérdezte szemrehányóan magától.

· Biztonságban van. – felelte nyugodtan Murtagh. – És Saphira is. – tette hozzá mosolyogva.

Eragon boldog volt, részben, mert Saphira és Roran biztonságban vannak, részben azért, mert Murtagh nem tud Lináról és Boláról. 

· Folytassuk a tegnapi beszélgetést. – jelentette ki Murtagh. – Gondolom, érdekel a vége.

· Igen. Hogy szöktettél meg? – kérdezte Eragon, majd leült és nekilátott a reggelinek.
· Hogy hogyan? Hát az elég nehézkes volt. Mindent pontosan kiterveltünk Tövissel. Bementem hozzád, mikor aludtál és megpróbáltalak felkelteni - na meg közben mondtam, hogy maradj csendben. – szúrós tekintettel nézett Eragonra, amitől a fiú lesütötte a szemét. – Gondolom, erre emlékszel.

· Igen. – motyogta az ifjú.

· De mikor felkeltél, és tudatosult benned, hogy ki vagyok, elkezdtél üvöltözni és majdnem felverted az őrséget. Sajnálom, nem volt más választásom. – szemében a megbánás csillaga fénylett. – Azért fáj a fejed is. Az őrök majdnem elkaptak, de szerencsére Tövis még időben elrepült velünk. És most itt vagyunk.

· Azt tetted, ami a leghelyesebb volt. - Eragon feje kavargott a rengeteg kérdéstől. Egymás után darálta őket.

· Miért mentettél meg? És miért kábítottál el a kincstárban? – ekkor eszébe jutott a smaragdzöld ékkő. – Hol a harmadik tojás?... 
· Akkor, talán kezdem az elején, ezt a siralmas történetet. Az Ikrek pontosan kiterveltek mindent és megrendezték a halálomat. Elvittek Galbatorixhoz. Ott fogságban voltam  és addig kínoztak, amíg el nem mondtam nekik mindent a vardenekről, Saphiráról és rólad. – Murtagh arca fájdalmasan megrezzent. Szeme könnyes lett. – Hidd el nekem, nem volt választásom, előbb-utóbb úgyis rájöttek volna. Ezek után engem is megmutattak a két tojásnak, mert Galbatorix remélte, ha már testvérek vagyunk, bennem is megvan az a tehetség, hogy Lovas legyek. És uralkodni akart felettem. Hát, Tövis kikelt nekem. Ennek nagyrészt örültem, hisz lett egy sárkányom. De tudtam, esküt kell majd tennem és örökké a rabszolgái leszünk. Néha nem is voltam ura a cselekedeteimnek, az eskü miatt. A kincstárban az volt a feladatom, hogy elkábítsalak és börtönbe zárjalak. Arra nem terjedt ki a feladatom, hogy ki ne szabadítsalak, így megtettem. Rorant azért bántottam, mert féltem, nehogy valami helytelent tegyen és akkor végünk lett volna. Az az őr, hát igen, hiába mondtam neki, hogy elintézlek én, nem hallgatott rám. Ezért használtam ki az alkalmat, csak így tudtam megoldani, hogy minél kisebb legyen a kockázat.

· Megértelek. – mondta együtt érzően Eragon. – És mi van a tojással?
· Az is jól van. – mondta sejtelmesen Murtagh.

· Mi? – csodálkozott Eragon.

· Rorannál van. Végül is, az unokatestvérem. Galbatorix azt mondta, akadályozzam meg, hogy elvigyed a tojást. Azt megakadályoztam. De Roranra ez már nem terjedt ki, úgyhogy amikor megszöktettem, magával vitte a tojást is.

· Ezt nem hiszem el. Te végig minket segítettél?

· Amiben tudtam, abban segítettem. Tudom, hogy gyűlölsz és megvetsz engem, de próbálj meg megérteni.

· Tévedsz. Én nem gyűlöllek, főként most, hogy tudom az igazságot. A testvérem vagy, még ha nem is mindig viselkedtél úgy. De most mi lesz? Neked Galbatorixot kell szolgálnod. 

· Tudom. Épp ezért vagyok nagy bajban, de ez az én gondom. Nem kell foglalkoznod vele. 

· Dehogynem. Az adósod vagyok és a testvéred. Nem hagyhatom, hogy Galbatorix rabszolgája legyél.

· Nem tudsz segíteni. Én megtettem amit tudtam. Most pedig visszamegyek, és vállalom a következményeket.

· De abba belehalhatsz!

· Túl fontos vagyok a király számára. Te menj és tedd, amit tenned kell. Én is azt teszem. 

· Rendben. De megígérem, hogy egy napon kiszabadítalak. – fogadkozott Eragon.

· Örülök, hogy így gondolod. – mosolygott a fiú. Majd szomorúan hozzátette: - De rajtam, légy akármilyen elszánt is, nem segíthetsz. Törődj bele. Most már mindent tudsz. Ég áldjon! – azzal felült Tövisre, és elrepült a távolba, otthagyva Eragont kavargó érzelmeivel.

A fiú nem tudta, mi lesz most. Kereste a kapcsolatot Saphirával, és nagyot dobbant a szíve.

Na mi újság? – érdeklődött a sárkány.

Saphira! – tört ki a fiúból a megkönnyebbülés érzelme. – Hol vagy?

Mögötted. Rorannal együtt.

Eragon megfordult, és nem hitt a szemének. Az erdő szélén ott állt Saphira, Rorannal az oldalán.

8. fejezet


A titokzatos jövő

· Jól vagy? – kérdezte Roran Eragontól.

· Igen. - rebegte az ifjú. – Csak egy kicsit…

· Magatokra hagylak titeket. – mondta Roran, azzal elsétált az erdő fele, majd egy perc múlva már el is tűnt a smaragd tenger zöld bokrai között.

Eragon csak állt megilletődve a tisztáson kavargó gondolataival. Murtagh, mit tettél? – kérdezte magától. – Megmentett, pedig tudta, hogy ezért még nagyon meg fog bűnhődni. – Csak most fogta föl az utóbbi egy-két nap eseményeit. Most tudatosult benne, hogy mi is történt valójában.

· Tényleg jó ember. – elmélkedett Saphira.

· Nem tudom elhinni. – mondta Eragon.

· Ugyan. Kár ezen rágódnod, most fontosabb dolgunk van. – szögezte le a sárkány, és egy aprócska füstfelhőt eregetett ki orrlyukaiból, hogy szavának nagyobb nyomatékot adjon. 

· Igazad van. – Nyugodott bele Eragon., de hangja még mindig zaklatott volt. 

· Ha sikerül megtalálni a harmadik tojás Lovasát, akár ki is szabadíthatjuk Murtaghot. – javasolta Saphira.

· Ez jó ötlet. – csillant fel a fiú szemében az eltökéltség és a remény szikrája. Ezek után már kevésbé volt bánatos. Próbálta helyre rakni a gondoltatait.

Nem sokkal később, Roran visszatért.

· Na mi újság? – kérdezte.

· Az lenne a legjobb, ha te visszamennél a vardenekhez, Saphira és én pedig Oromishoz.

· És Lina? – tiltakozott Roran.

· Nem tudom hol van. – válaszolta Eragon. – Gondolom visszatért Ellesmérába.

· De ezt nem tudhatjuk! – makacskodott a fiú.

·  Mi bajod van? – kérdezte ingerülten Eragon. – Ha visszamegyek, megtudom, hogy mi van vele.
· Ez igaz. – hajtotta le a fejét Roran. - Ne haragudj, de tudod, aggódom. Rég nem hallottam felőle semmit.

· Megértelek. Viszont ha visszatértem Ellesmérába, kiderítem, hogy mi van vele.

· Rednben, de ígérd meg, hogy megüzened nekem.

· Megígérem. – felelte Eragon, majd barátságosan megveregette Roran vállát. 

Elköszöntek egymástól és Roran átadta a smaragdzöld ékkövet, ami a harmadik és egyben utolsó épen maradt sárkánytojás volt.Majd az ifjú nekivágott a Gerinc sejtelmes erdeinek. A Nap már érintette a horizont peremét, bíborfátylat borítva a sötét és komor fákra.

Maradjunk itt éjszakára, javasolta Eragon.

Rendben, felelte a sárkány, majd lefeküdt Lovasa mellé.

9. fejezet


Örök szerelem

· Te végig gondoltad egyáltalán, hogy mit tettünk? – szidta Lovasát Tövis.

· Igen – felelte határozottan Murtagh – A helyes utat választottunk.

Tövis kérdően hátranézett, Ugye tudod, hogy ezt még nagyon meg fogjuk bánni?

· Tudom. – sóhajtott a fiú.

Hangtalanul repültek a Gerinc magas fái fölött. Kora reggel volt, a nap éppen most kelt föl. Egy vörös tűzgolyó szelte át a felhőket, hátán lovasával. Tövis és Murtagh mély hallgatóságba burkolózott, mindkettejüknek az elmúlt nap eseményei kavarogtak a fejükben. 

Egyszer csak egy hatalmas lila sárkány vágódott ki az egyik gomolyfelhő mögül. Épp rá akarta vetni magát a döbbenettől lebénult Tövisre, mikor a lila sárkány lovasa felkiálltott:

· Murtagh?! – döbbent meg a lány.

· Lina! – csodálkozott a fiú.

A két sárkány leszállt egy tisztásra, s lovasaik egymáshoz futottak, majd szenvedélyesen megölelték egymást. Hosszú percek után, végül megszólalt a fiú:

- Te mit csinálsz itt? – kérdezte döbbenten Murtagh. 

- Azt keresem, aki foglyul ejtette a legjobb a barátaimat. Egy ideig követtem, de valahol errefele nyoma veszett. – Lina szeme veszedelmesen megvillant - Volt egy tervünk… - azzal beszámolt, hogy, s miként tervelték ki a tojáslopást Eragonnal és Rorannal, mi történt Uru’baenben és hogy kezdte el keresni a foglyul ejtőt. Murtagh ezalatt figyelmesen hallgatta, majd lehajtotta a fejét, s csendesen így szólt:

- Én voltam. De én is mentettem meg őket.

- Mi? – A lány szeme villámokat szórt. – Te húztad keresztül a terveinket? Miért? Nem tudom elhinni…

- Kérlek hallgass meg, akkor talán megérted. – kérlelte Murtagh.

- Hát jól van. – egyezett bele végül Lina. – De ajánlom, hogy megfelelő magyarázattal szolgálj!

- Megfelelő lesz, hidd el. – mosolygott Murtagh, de a lány arca rezzenéstelen maradt. 

- Mikor megismerkedtünk, közel 2 hónapja, nem voltam teljesen őszinte hozzád. Belátom, hogy ez nagy hiba volt, de hidd el, féltem, ha megtudod az igazat, gyűlölni fogsz. Tehát, én nem csak Uru’baenben élő lovas vagyok, hanem én vagyok Galbatorix lovasa. – Bola mérgesen felhorkant és füstfelhőt lövellt ki orrlyukain. – Nem önszántamból csatlakoztam hozz, elhiheted. Meg kellett esküdnöm neki az ősnyelven, nem volt más választásom, és most már nem is lesz. Tudja az igazi nevünket! – magyarázkodott a fiú kétségbeesetten. – Amikor Eragon bejutott a kincstárba, meg kellet akadályoznom, hogy elvigye a tojást. Vele volt Roran is, őt elkábítottam, nehogy valami ostobaságot tegyen és keresztül húzza a tervünket Tövissel. Mindent előre kiterveltünk. Mikor Eragon nem figyelt rám, őt is gyorsan elkábítottam. Rorant sikerült először kimentenem a tojással együtt. Akkor azt hazudtam Galbatorixnak, hogy meghalt. Ezt el is hitte. A testvérem már nehezebb eset volt. – Lina szeme elkerekedett. – Igen, Eragon a testvérem. Hiába találtam ki mindenfélét, Galbatorix nagyon vigyázott rá. Aztán egyszer éjszaka belopóztam hozzá, hogy elvigyem. Akkor elkezdett kiabálni velem, majdnem felverte az őrséget. Le kellett ütnöm, hogy abbahagyja. Épp az utolsó pillanatban menekültünk el Tövissel. Aztán néhány napig bujkáltunk a Gerincben. És most itt vagyok. Megértem, hogyha most gyűlölsz és megvetsz. Csak egy szavadba kerül, és soha többé nem látsz. De kérlek, ne hozz elhamarkodott ítéletet. Ha várnom kell a válaszodra, várok, ameddig csak akarod. 
Lina először nem szólt, csak belenézett Murtagh könnytől csillogó szemeibe. – És most mi lesz? Galbatorix meg fog ölni, ha megtudja, mit tettél, és ezt nyilván már tudja is. Ha nem öl meg, akkor halálra kínoz. 

· Vállalom a következményeket. Így senki nem mondhatja, hogy gyáva voltam. – Murtagh elfordította a fejét, és halkan hozzátette: - Legalább nem lesz több baj velem.

· Én szeretlek! – tört ki Lina. – Mindegy, hogy milyenek a körülmények. Szerettelek akkor és most is. Hiszen segítettél, pedig nem kellett volna. Feláldoztad az életeted, hogy megmentsd a testvéredet és a szeretteidet! 

 Gyengéden megfordította a fiú arcát és a szemébe nézett. Tekintetükön átizzott a szerelem. Murtagh tudta, hogy Lina megérti őt. Ez volt életük legboldogabb perce. Átölelte a lányt, s mindkettejük szeméből örömkönnyek potyogtak. Murtagh úgy érezte, hogy megállt az idő. Nincs jó és rossz, nem létezik sem Galbatorix, sem a vardenek. Senki a világon, csak ők ketten, s a szerelmük. A fiú megcsókolta Linát, aki még szorosabban ölelte magához Murtaghot. Aztán óráknak tűnő percek után a lány eleresztette és megkérdezte:
· Mi lesz velünk?

Murtaghot lehűtötték ezek a szomorú szavak.

· Nem tudom. – válaszolta elkeseredetten.

· Egy biztos – Nem térhetsz vissza Uru’baenbe. 

· Te is tudod, hogy ez lehetetlen. Köt az eskü. 

· De ha visszamész, a király meg fog ölni. – könyörgött Lina.

· Túl fontos vagyok a királynak. – makacskodott a fiú.

· Murtagh, kérlek! Miért kell szenvedned? – zokogott a lány.

Murtagh gyengéden átölelte szerelmét. 

· Nincs más választásom. És ezt te is tudod a szíved mélyén, csak nem akarsz beletörődni. Én is szeretlek, de te jobbat érdemelsz nálam.

· Hagy döntsem el én, hogy ki illik hozzám és ki nem. Én téged szeretlek, és senki mást! – majd abbahagyta a sírást és határozott hangon kijelentette: -  Veled megyek!

· Mi?! – döbbent meg Murtagh. – Ezt nem engedhetem…

· Nem fogsz lebeszélni róla. Jól hallottad. Veled megyek.

· De ez veszélyes! Meg is ölhetnek.

· Nem kell félteni. 

· Tudom, de nem bírnám ki, ha valami bajod esne miattam.

· Én sem, ha neked. Tehát a legjobb, ha együtt maradunk és vigyázunk egymásra.

· És Bola?
· Ő Uru’baen kapuin kívül fog maradni. 

· Hát jó. – egyezett bele kelletlenül Murtagh. – Van más választásom?
· Nincs. – mosolygott a lány, majd a fiú nyakába borult s megcsókolta.
10. fejezet


Mi történik?

Késő délután volt, mikor Eragon és Saphira megérkeztek Ellesmérába. Közel másfél napja utaztak megállás nélkül.

· Szerinted Lina már ideért és jól van? – kérdezte aggodalmasan Eragon a sárkányától, miközben a palota felé sétáltak.

· Nem tudhatjuk. Ezért jöttünk vissza. – felelete Saphira.

· Igazad van. 

Mikor beléptek a palotába Islanzadí királynő futott feléjük, teljesen megfeledkezve a körülményekről és a rangjáról.

· Úgy örülök, hogy épségben látlak titeket. Sok mindent hallottam. Sikerrel jártatok?

Eragon alig bírt megszólalni a döbbenettől, de aztán gyorsan kapcsolt. – Igen. – mosolygott és felmutatta a smaragdzöld követ majd átadta.
· Hála az égnek. – nyugodott meg a királynő, majd fél perc elteltével aggodalmasan tekintett körül.  Lina hol van?
Eragon úgy érezte, mindjárt összeesik. Azt hitte Lina itt van, biztonságban, és várja őket. E helyett eltűnt.

· Tessék? – bökte ki hirtelen Eragon, majd gyorsan hozzátette: - Azt hittük, visszajött, mert akadtak problémák az úton, amik miatt elváltak útjaink.

· Nem tért vissza. – sápadt el Islanzadí.

· Majd mi megkeressük. – vágta rá gyorsan Eragon, de később már bánta. Hogy találhatnánk meg?

Ügyes húzás volt, szidta Saphira.

Eragon és Saphira meghajoltak, majd elmentek. Éppen kiléptek a kapun, mikor valaki gyors léptekkel közeledett feléjük.

· Megtennéd Eragon? – csendült egy ismerős hang Eragon és Saphira háta mögött. Arya volt az. Ő is nagyon furcsán viselkedett, akárcsak anyja. Eragon nyakába borult, és a fülébe súgta:
· Annyira aggódtam érted.

· Jól vagyok. – válaszolta kábultan Eragon. Még sosem látta ilyennek a lányt. Majd néhány perc után Arya végre elengedte.

· Komolyan mondtad, hogy megkeresnéd a húgom?

· Lina a te…- kérdezte csodálkozva a fiú.

· A testvérem. Igen. Ne haragudj, hogy nem mondtuk el neked, de nem lett volna bölcs dolog. – kezdte Arya a „hivatalosabb” beszélgetést.

· Nem hittem volna… - válaszolta Eragon, aki még mindig nem tért magához a csodálkozástól. 

· Komolyan gondoltad?

· Mit?

· Hogy megkeresnéd a húgom.

· Igen. – felelte a fiú. Nincs már más választásom.

Hát nincs, felelte a sárkány, aki békésen állt mögöttük.

· Mikor indultok?
· Még nem tudom…Meg kell beszélnem Saphirával.

· Akkor tessék.

Mikor induljunk? – kérdezte a sárkánytól gondolatban.

Holnap reggel, van egy afféle sejtésem, hogy nem megyünk egyedül.

Mi? 

Arya is jönni akar. És fog is, ahogy őt ismerem.  
· Saphira azt mondja, hogy induljunk holnap. Tehát, holnap reggel indulunk. De miért kérdezted?

· Veletek megyek. 

· De hát…Jó, rendben. – egyezett bele Eragon, hisz pont erre számított. – De ha valami bajod esik miattam, én sose bocsátom meg magamnak.

· Ne aggódj, nem lesz semmi baj. Hiszen, csak keresni fogunk valakit, és nem harcolni szeretnénk.

· Ez igaz.

· Akkor holnap reggel legyetek a kapunál.

· Jó.

Majd elköszöntek egymástól. Eragon és Saphira felmentek a szobájukba.

· Nagyon nagy ostobaságot csináltam? – kérdezte óvatosan Eragon.

· Eléggé. – szidta Saphira.

· Tudom. – hajtotta le a fejét a fiú. – Nem gondoltam végig. De most már mindegy.

· Hát igen, most már…

· Jól van, tudom, én vagyok a hibás. De most inkább azon kéne tanakodni, hogy merre keressük?

· Végre egy jó ötlet, tőled. – mosolygott Saphira

· Szerintem Uru’baen környékén kezdjük. Ott találkoztunk utoljára.

· Igen, de ha Galbatorix rájön, hamar elkap minket. Túl kockázatos.

· Ez is igaz, de van jobb ötleted?

· Arya. Biztos nem véletlenül akart velünk jönni. Rendben. De ha neki sincs ötlete, Uru’baennél kezünk. Jó?

· Igen.

Lefeküdtek aludni, hogy kipihenjék az elmúlt napok fáradalmait. Azzal a tudattal hajtották álomra fejüket, hogy még sokáig nem fognak ilyen puha fekhelyen aludni.
11. fejezet

Jegyesek
Eragon arra ébredt, hogy napfény tűz a szemébe. Gyorsan felpattant és felöltözött. Saphira nem volt ott, már elment vadászni. A fiú gyorsan megreggelizett, majd leült az ágyára és gondolkodott az elmúlt nap eseményein. Miért viselkedett ilyen furcsán Arya, Lina is tündekirálylány, Murtagh mentőakciója… Egyszer csak felkapta a fejét, Saphira közeledett felé.

· Miért nem keltettél fel? – kérdezte Eragon. – Mindjárt elkésünk.

· Nyugi, oda fogunk érni időben. Arya nem fog nélkülünk elmenni. – felelte szórakozottan a sárkány. 

Eragon felpattant Saphira hátára és elrepültek a kapuhoz, ahol Arya már várta őket.

· Készen álltok? – kérdezte.

· Igen. – mosolygott a fiú, és nagy meglepetésére a lány viszonozta azt. Ettől persze egy kicsit elpirult és elkapta a fejét. Saphira csak elmosolyodott ennek láttán.

· Merre kezdjük? – kérdezte a lány.
· Nem tudom. Saphirának nem tetszett az én ötletem, úgyhogy abban maradtunk, ha van jó ötleted, akkor rád ha hallgat, ha nincs, akkor rám.

· Akkor rád fog hallgatni. – nevetett a tünde. – fogalmam sincs merre kezdjük…

· Akkor irány Uru’baen. – jelentette ki Eragon és egy „Ugye, hogy nekem volt igazam!” pillantást küldött a sárkány felé, aki erre csak megvetően felmordult.

· Tessék? – döbbent meg Arya.

· Ez volt az én ötletem. Ott láttuk utoljára Linát, tehát annak a környékén kell lennie.

· Ez igaz, rendben, menjünk arra. 

Majd felpattantak a sárkány hátára és útnak indultak. Útközben Eragon részletes beszámolt Aryanak a tojáslopásról és Murtagh „mentőakciójáról”. A lány figyelmesen hallgatta. 

Ezalatt Murtagh, Lina és Bola rosszab helyzetbe voltak. Épp most érkeztek meg Uru’baen környékére. 

· Bola kint marad. – mondta Lina. – Nem szabad a városfalon keresztülmennie.

· Igen, ebben egyet értek. De veled mi lesz? Mit mondok Galbatorixnak?

· Szerintem legelőször menjünk a te szállásodra…

· Ami a palotában van. – mosolygott Murtagh.

· Jah. – nevette el magát a lány. – Akkor szálljunk meg valahol. 

· Ez nem rossz ötlet. De ha Galbatorix rájön, hogy te mindent tudsz, és azt, hogy a menyasszonyom vagy…
· Vállaltam a kockázatokat. 

· Tudom. – hajtotta le a fejét Murtagh. – Nem kellett volna hagynom…

· Hagyd ezt abba. Ha nem engedted volna, akkor követnélek. Így legalább együtt vagyunk. 

· Igaz. – felelte a fiú. – Szeretlek. – mondta és átölelte a lányt.

· Én is. – súgta a fülébe Lina.

Elmegyünk vadászni, mondta Tövis a fiúnak.

Rendben, motyogta válaszképpen Murtagh, aki még mindig a lányt ölelte.

Hosszú percek után szétváltak, és folytatták a beszélgetést.

· Akkor megszállunk majd valahol, és ott majd kitaláljuk, hogyan tovább. – mondta Lina.

· Jó. – felelte a fiú. 

·  Most pedig együnk valamit.

· Bola és Tövis mindjárt visszajön. Majd ők hoznak nekünk is.

· Akkor addig ki kéne találni valamit.

· Egyet értek.

· Te jó ég! – Kiáltott fel hirtelen Lina. – Mi lesz, ha megtudják a szüleim, hogy eljegyeztél? Teljesen megfeledkeztem róluk!
· Mi lenne? – kérdezte csodálkozva a fiú.

· Valamit nekem is el kell mondanom neked. – kezdte halkan a lány.

· Újabb őszinteségi roham? – kérdezte mosolyogva a fiú. – Ne aggódj, én már túl vagyok rajta.

· Könnyű neked. Tudod, az én édesanyám Islanzadí. – bökte ki végül a lány.

· Ezek szerint te…

· Igen, én tündekirálylány vagyok és Arya testvére.

· De ez még nem olyan nagy bűn. – vigasztalta a fiú és gyengéden letörölte a lány arcán megjelenő könnycseppeket. 

· Nekünk nem, de anyám szerint ez hatalmas és megbocsáthatatlan bűn. Szerinte csak egy áruló vagy. Mit szól majd, ha megtudja, hogy el is jegyeztél?
· Hát biztos nem fog örülni. De mi szeretjük egymást, ezt neki is meg kell értenie. 

· Igen, de félek tőle, nem lesz velem olyan elnéző, mint Aryaval. 

Lágy szellő súrolta az arcukat, miközben leszállt előttük Tövis és Bola. Szájukban egy hatalmas szarvast tartottak.  Murtagh megsütött egy szelet húst és Linának adta:
· Köszönöm. – mondta halkan a lány.

· Semmiség. – felelte a fiú és leült mellé. – Rám mindig számíthatsz.- mondta mosolyogva, hogy jobb kedvre derítse a lányt. Szerencséjére ez sikerült is. Lina mélyen a szemébe nézett, és Murtagh látta, hogy a lány gyönyörű kék szeme még mindig könnyesek. Magához szorította és megcsókolta. Majd a lány viszonozta a kapott a csókot. Lina rettenetesen kimerült volt, fejét a fiú ölébe hajtotta és nyomban el is aludt. Murtagh óvatosan betakarta, de ő még nem aludt. Nézte a csillagos eget és a jövőre gondolt. Olyan boldog volt Lina mellett, mint még soha, senki más mellett. Tudta, hogy Lina szereti és megbízik benne, s ezt mindennél többre tartotta. Elmosolyodott, majd átölelte kedvesét és őt is elnyomta az álom.

12. fejezet


Arya dühe 
Már javában reggel volt, mikor Eragon és Arya megérkeztek Uru’baenbe. Saphira jó távol maradt a kaputól. Nekiálltak álruhába átöltözni, s mikor végeztek, beléptek a városkapun. Az teljesen más volt, mint amire Eragon emlékezett. Azon az éjszakán minden komor volt és sötét, most minden vidám és színes. De a fiúnak nem volt ideje ebben gyönyörködni, elindultak, hogy szállást keressenek néhány éjszakára. Egy kis mellékutcában találtak két fogadót egymással szemben. Az egyiken a „Vad Rózsa” felirat díszelgett, a másikon a „Fekete Gyémánt”. Eragon és Arya az utóbbiban szálltak meg, mert az sokkal zajosabb volt, így könnyebb volt elvegyülni. Mikor felmentek a szobába Eragon meglepődve látta, hogy csak egy ágy van. Nagyot nyelt, majd utána megszólalt.

· Majd alszom a földön. 

· Ha mindenképpen ragaszkodsz hozzá. – mosolygott a lány. – De szerintem elférünk azon az ágyon ketten is.

Eragon nagyot csodálkozott, majd halkan kibökött egy köszönömöt. Ngayon jól elvoltak Aryaval az úton, de nem gondolta volna, hogy a lány sokkal többre tartja őt egy jó barátnál. Bár titokban mindig ebben reménykedett.
· Most pedig váljunk szét. Így gyorsabban megtaláljuk, ha itt van. – kezdte Arya.

· Jól van, akkor én indulok is.

· Vigyázz magadra. 

· Igyekszem. – felelte zavartan a fiú. Mi történt ezzel a lánnyal? – gondolta. Igazából nem nagyon bánta, hogy a lány ilyen kedves, csak nem tudta, hogy miért.

Alighogy becsukódott az ajtó a fiú háta mögött, a szomszéd szobából is kilépett valaki. És az nem más volt, mint…

· Lina! – kiálltotta a fiú és gyorsan odafutott hozzá.

Az említett majdnem hátraesett az ijedtségtől. 

· Eragon? – kérdezte csodálkozva a lány.

· Mit csinálsz te itt? Mindenki téged keres. Engem küldtek, hogy megkeresselek és…

· Ne itt Eragon. Menjünk el egyet sétálni.

· De hát indulnunk kell vissza. Arya is itt van…

· Arya? Hol?

· A szobában. De gyere, vissza kell mennünk. – mondta a fiú és már indult is, mikor észrevette, hogy a lány nem jön. – Mi az? – kérdezte döbbenten.

·  Nem mehetek veled, sajnálom.
· De hát mi a baj? 

· Nem mondhatom el, még nincs itt az ideje.

· Minek? – vonta fel a szemöldökét a fiú.

· Gyere át a szobámba, ott majd mesélek ezt-azt.

· Hát jó.

Bementek a szobába, és Lina leült az ágyra. Eragon megdöbbenve vette észre, hogy a lány nincs egyedül. Férfias dolgok voltak is ott, kard, íj és nyíl, és még sorolhatnánk.
· Ki van itt? – kérdezte Eragon. – Ha emiatt nem jöhetsz én… - Szeme villámokat szórt.

· Hallgass meg, akkor talán megérted. – a lány arca nyugodt volt, és ettől Eragon egy kicsit lehiggadt.
· Igen, figyelek.

· Nem vagyok egyedül, mert itt van velem még… 

· Itt vagyok még én is. – mondta egy hang Eragon háta mögött. A fiú megfordult és alig hitt a szemének.

· Murtagh? – kérdezte döbbenten. – Lina, mit csinálsz te itt a bátyámmal?

· Bujkálunk. – mondta a lány helyett a fiú, mert Lina holt sápadt volt és nem tudott megszólalni. 

· De hát mi elől?

· Hát, tudod… - kezdte volna Murtagh, de ekkor valaki feltépte az ajtót. 

· Lina! Mit csinálsz itt? – szaladt Arya a húgához. 

Murtagh alig tudott megszólalni a döbbenettől. Tudta, hogy valamikor szembe kell néznie Aryaval és el kell mondania, mi is van közte és Lina közt, de nem hitte volna, hogy ilyen hamar lehetősége is adódik.- Látom, azért te sem vagy egyedül. – mosolygott Eragonra.

· Csak segít… - magyarázkodott a fiú.

· Értem. – felelte sejtelmesen Murtagh.  

· Arya! Mit keresel te itt? – kérdezte döbbenten Eragon.
· Hallottam Lina hangját. – felelte félvállról a lány. – De te mit keresel itt?! – nézett kérdően Murtaghra.

· Tudod Arya… - kezdte ismét a fiú, de ez alkalommal sem mondhatta végig.

· Velem van. – bökte ki hirtelen Lina. 

· MI? – csodálkozott a lány. – Mi közöd van neked a húgomhoz? Remélem nem… – dühösen Murtaghra nézett. Lina kezdte el a választ kedvese helyett:

· Murtagh és én…

· Lina a menyasszonyom. – mondta hirtelen a fiú. Lina lopva a fiúra nézett, de Murtaghot most jobban érdekelte Arya arckifejezése. A lány arca először döbbent volt, majd átfűtötte a harag. Szemei összeszűkültek, s Eragon, aki eddig csak ült a széken, azt gondolta, hogy Arya mindjárt bever egyet a testvérének. Ugrásra készen ült a helyén, hogy ha baj lenne, időben megakadályozhassa. 

· Hagyjatok magunkra. – préselte ki fogai között a mondatot. Majd Linához fordult: Beszélnünk kell! – mondta parancsoló hangon.

Murtagh aggodalmas pillantást vetett Linára, nem szívesen hagyta ott a dühöngő Aryaval. Tudta, hogy nem lesz baj, vagyis, inkább csak remélte. Lina gondolatban szólt hozzá: - Nem lesz semmi baj.

Eragon kihúzta testvérét a szobából. Alighogy becsukódott mögöttük az ajtó, hallották Arya kiabálását. – Mit jelentsen ez?!

Murtagh kérdőn fordult testvéréhez. 

· Bölcs dolog volt egyedül hagyni Linát?

· Ne aggódj. Nem lesz semmi baja. Tud vigyázni magára.

· Remélem…

Átmentek Eragonékhoz és Murtagh elkezdte mesélni, hogy mi is van közte és Lina közt. Öccse figyelmesen hallgatta, de néha felkapták a fejüket, mert hallották, amint Arya magából kikelve üvöltözik húgával, és hogy Lina csitítani próbálja. 

· És most itt vagyunk. – fejezte be Murtagh.

· Nem gondoltam volna, hogy ismered Linát. – jegyezte meg öccse. – De megértem, hogy szereted és félted.

· Örülök, hogy így gondolod – felelte halkan Murtagh. – Én sem tudtam, hogy ismered. – mosolygott. Majd elhallgatott, mert Lina lépett be az ajtón. A lány arca nyugodt volt, de kissé remegett. Murtagh odaszaladt hozzá és megölelte. 

· Jól vagy? – kérdezte aggodalmasan.

· Igen. – felelte a lány. – Semmi bajom. – majd Eragonhoz fordult – Eléggé ki van borulva, még sosem láttam ilyennek. Szerintem menj át hozzá, téged talán beenged.

A fiú némán bólintott és elsietett. Murtagh és Lina magukra maradtak.

 - Tényleg annyira ki van borulva, mint ahogy hallottuk? Néha azon gondolkoztunk, hogy átmegyünk.

- Eléggé dühös, de majd megnyugszik. Remélem Eragon majd megnyugtatja.

- Nem akartam, hogy így legyen. Most miattam kell elvesztened a családodat.

- Ez nem csak a te döntésed volt. – mondta a lány, és gyengéden megsimogatta a fiú arcát. – Én téged választottalak. És szeretném, ha többet nem bolygatnánk ezt a ki hibás és miért? témát. – tette hozzá és megcsókolta a fiút. A fiú viszonozta azt, csak a második csók sokkal hosszabbra sikeredett…
Ezalatt Eragon hiába próbálta megnyugtatni a dühös Aryat, nem sikerült neki.

· Murtagh! – sziszegte. – Ő az oka mindennek!

· De Arya, ez miért olyan nagy katasztrófa? Ha sikerül feloldozni Murtaghot az eskü alól, újra mellettünk fog állni és…

· Te ebbe ne szólj bele! – kiáltotta dühösen a lány. És hogy nyomatékot adjon szavának, mérgében kettétört egy szép vázát.

· Próbálj meg megnyugodni! Utána gondolt át újra! Nem választhatod szét őket, mert szeretik egymást! Ezt meg kell értened!

· Te könnyen beszélsz! Ha ez anyám fülébe jut!

· Szóval ez nem is téged zavar, hanem hogy mit szólnak majd hozzá. – vágta Aryahoz az igazságot. – Ez a gond?

· Igen. – bökte ki Arya és a fiú nyakába borult. Elkezdett sírni. Eragon nagyon megdöbbent. Még sose látta ilyennek a lányt. Gyengéden átölelte.

· Miért érdekel téged, hogy mit gondolnak mások? – kérdezte óvatosan a fiú, mikor a lány elengedte.

· Anyám ki fogja tagadni Linát, ha megtudja, hogy Murtagh a vőlegénye. És én ezt vagy tétlenül fogom nézni, vagy közbelépek, de akkor én is elvesztem az anyámat. 
· Biztos van valami, amivel majd meggyőzhetjük. – mondta Eragon.

· Igen. Ha Murtagh átállna a mi oldalunkra. És csak utána tudná meg, hogy mi van.

· Szerintem most békélj meg Murtagh-gal, abból biztos nem lesz baj. Utána pedig, majd kitalálunk valamit. 

· Igazad van. Ne haragudj, hogy így viselkedtem. – mondta bűnbánóan a lány.

· Semmi baj. Én is voltam ilyen. – mosolygott Eragon

· Tudom. A csata után, mikor megtudtad, hogy Murtagh a testvéred. – felelte Arya. – Az félelmetes volt.

· Mint most a tied. Szerintem mára maradjunk itt, Lináék nálunk vannak. Későre jár, és holnap sok dolgunk lesz. 

· Rendben. De itt is csak egy ágy van. – mondta nevetve Arya.

· Tudom. – válaszolta Eragon. – Aludjak a földön?

· Nem, szeretném ha mellettem lennél. - mosolygott Arya. Befeküdtek az ágyba, és a lány Eragonhoz fordult: - Köszönöm. – mondta halkan és megcsókolta a fiút. Eragon alig tért magához a döbbenettől. Majd átölelte a lányt és úgy aludtak. Mindketten nagyon boldogok voltak, hogy végre kimutathatták érzelmeiket.  
13. fejezet

A tökéletes terv

Másnap reggel Murtagh és Lina éppen reggeliztek, mikor Arya lépett be, Eragonnal az oldalán. Murtagh és kedvese felpattantak és aggodalmasan nézték az érkező párost. Arya egy darabig csak állt lehorgasztott fejjel, majd…

· Bocsássatok meg nekem, kérlek! Nem akartam… - ekkor elhallgatott, mert Lina odaszaladt hozzá és megölelte. 

· Nincsen semmi baj nővérem. – mondta a lány. – Felejtsük el, jó? 

· Rendben. – mondta mosolyogva.

Eragon vidáman megveregette bátyja hátát. 

· Látod? Minden jóra fordult! – mondta vigyorogva.

· Igen, - Murtagh zavartan mosolygott – többé-kevésbé…

· Mi a baj?! – kérdezte öccse.

· Mi lesz az esküvel?

· Oh, ne haragudj. Erről el is feledkeztem… - magyarázkodott a fiú. Most már ő is zavarba jött. 

· Semmi baj. – válaszolta keserűen Murtagh. – Néha én is megfeledkezem róla.

A két lány összenézett, majd Lina hirtelen megszólalt:

- Maradjatok itt! Majd jövünk.

- De hova… - kérdezte Eragon, de Arya közbevágott. – Majd jövünk. Sziasztok! – azzal elmentek.

- Na szép! Most meg itt hagynak minket! – dühöngött Eragon, de közben vigyorgott. 

- Biztos valami halaszthatatlan dolguk van… - mondta Murtagh, akinek egy kicsit jobb kedve volt. Egy kicsit… Majd sejtelmesen mosolyogva hozzátette: - Látom, Arya nem dobott ki tegnap este. 

- Hát nem. – mondta vidáman a fiú. – De látom, te sem a folyosón aludtál. – nevetett. Majd elmesélték egymásnak az előző napi eseményeiket. Már javában dél volt. Mikor épp befejezték, belépett a két lány. Valamiért nagyon vidámak voltak 
- Na, hol voltatok, hogy így örültök?  - faggatta őket Eragon.

- A szomszéd szobában. – válaszolta Arya. – És rájöttünk, hogyan szabadulhatna meg Murtagh az eskütől. 

- Tényleg? – lepődött meg Murtagh. – Hogyan?

Lina odalépett mellé. Intett a többieknek, hogy menjenek ki. Ők nem tiltakoztak, tudták, hogy ez olyasmi, amit kettejüknek kell megbeszélni. Mikor becsukódott az ajtó, Lina hozzáfogott:
· Sokat gondolkodtunk, hogy hogyan lehetne téged és Tövist feloldozni Galbatorix esküje alól. – De ez csak akkor működik, ha tényleg, tiszta szívedből meg akarsz változni. Önmagadat nem csaphatod be! Különben szörnyű következményekkel, akár halállal kell számolnunk. – Szúrósan a fiú szemébe nézett, de ő állta a villámló szemek tekintetét. – Tényleg meg akarsz változni?

· Igen. Érted bármire…

· Nem! – kiáltott fel Lina, amitől még Murtagh is megijedt. – Ne értem, hanem önmagadért akarj! Különben nem fog menni. Nem kell most rögtön válaszolnod, beszéld meg Tövissel is, hisz ez a ő élete is. Gondoljátok meg jól, mert utána nincs visszaút!

· Mit kell tennünk?

· Elmondom, ha megígéred, hogy utána megbeszéled Tövissel! – a fiú bólintott.- El kell mennünk Ellesmérába. Annak a közelében van egy hatalmas, meredek domb, sőt, inkább egy kisebb fajta hegy. Csak az tudja megmászni, aki hisz a változásokban és meg is akar változni. Tiszta szívből, őszintén. A tetején van egy hatalmas tölgyfa, melynek árnyékában egy kicsi, ám igen bölcs sárkány pihen. Csak akkor találod meg, ha igazából szükséged van a segítségére. Fel fog tenni neked néhány kérdést, és ha ezekre őszintén válaszolsz, leénekel a fáról egy medált. Ha ezt megkaptad, kösd fel egy láncra, és hord a nyakadban. Mindig! Ez meg fogja akadályozni, hogy akaratod ellenére teljesítsd a király kéréseit. De ha egyet is teljesíteni fogsz, saját akaratodból, nincs bocsánat! Ha a medál sokáig lesz nálad, egy idő után nélküle is fogsz boldogulni. De addig nem! Ez elsőre könnyen hangzik, de hidd el, nem az! Gondold meg jól! 
Murtagh kiment Tövishez, és megbeszélte vele, hogy mi a teendő.

· Én benne vagyok. – jelentette ki a sárkány – Nem az a mi sorsunk, hogy Galbatorix rabszolgái legyünk. 

· Igen, egyetértek. Akkor hát elmegyünk.

· Még szép!

A fiú visszatért a szállásukra. Belépett. Lina már várta, és kérdő pillantást intézett az érkező felé.

- Megyünk. – jelentette ki határozottan a fiú. 

- Nagyszerű. – felelte Lina és mélyen sóhajtott.
- Mindent köszönök. – mondta mosolyogva a lovas. 
- Szívesen. Remélem, most már semmi sem fogja elrontani a boldogságunkat.

- Az biztos! – mondta vigyorogva Murtagh, majd örömében felkapta a lányt és megcsókolta.

14. fejezet

Vetélkedés
· Siessetek már! Elkésünk! – sürgette a többieket Murtagh

· Murtagh! Korán van még, a nap se kelt fel... Onnan nem lehet elkésni. – nyögte álmosan Eragon. – Aludjál!

· Nem tudok. – folytatta izgatottan a fiú

· De mi igen! – tette hozzá Arya, mert már őt is felverte Murtagh örömkitörése. 

· Jó, hagylak titeket… - mondta a fiú, majd kilépett a szobából. Murtagh majdnem felkiáltott ijedtében, mert a konyhában Lina ült. Nem számított a korai találkára…

· Hát te? – kérdezte meglepetten a fiú.

· Együtt örülök veled. – mosolygott a lány, majd ránézett Murtaghra, aki ettől fülig elvörösödött. – Gondoltam, hogy hamar felkelsz majd…Ismerlek. 

Nem sokkal ezután Arya és Eragon jött ki a szobából. 

· Ti nem alszotok? – kérdezte csodálkozva Lina. – Mert még aludhattok, ráérünk.

· Aludtunk volna, de a leendő sógorom nem hagyott. – felelte nevetve Arya. Már egyáltalán nem volt álmos. Murtagh elpirult és lehajtotta a fejét.

· Sajnálom. – motyogta az orra alatt.

· Semmi baj. – felelte mosolyogva a lány. 

· Akkor indulunk? – kezdte Eragon. 

· Persze! – felelte új erőre kapva bátyja. 

Összeszedelőzködtek, majd útnak indultak. Szerencséjükre senki sem állta útjukat. Mikor kiértek a kapun, elkezdtek gyorsabban menni. Már jó távol voltak, mikor hívták a sárkányaikat. 
· Mi Saphirán megyünk. – mondta Arya

· Mi a magunk sárkányán. – felelte húga. 

· Rendben. De akkor most merre kell menni? – kérdezték a fiúk. Ezek után a lányok elmondták, hogy merre induljanak. 

· Na, jól szórakoztál? – kérdezte hűvösen Saphira, mikor már úton voltak.

· Most mi bajod van? 

· Semmi… - ez persze vaskos hazugság volt, és ezt Eragon is tudta.

· Saphira! Ha valami bajod van, mondd meg! Hogy legyek veled őszinte, ha te sem vagy az velem?

· Jól van, az igazat akarod? Megkapod! Te itt jól elszórakozol a többiekkel, elbeszélgettek, mindenki máshol alszik éjszaka…Velünk, sárkányokkal nem is foglalkoztatok. Felőletek aztán éhen haltunk volna. Azt hittem szorosabb a kapocs köztünk, minthogy eldobj magadtól egy nő miatt! – Eragont lehűtötték ezek a nyers és őszinte szavak. Tudta, hogy Saphirának igaza van, s ez még rosszabbul esett neki.

· Jól van, ne haragudj! Nem foglalkoztam veled eleget, de hidd el, nagyon szeretlek, te vagy számomra a legfontosabb. És utána jön Arya. Oda fogok figyelni rád, rendben?

· Igen. – szegte fel a fejét dacosan a sárkány, ezzel jelezve, hogy ha majd a lovas bizonyított, utána dönt biztosan.

· Valami baj van? – kérdezte aggodalmasan Arya.

· Semmi különös, csak beszélgettem Saphirával.

· Akkor jó. – felelte a lány, és átölelte Eragont, amitől a fiú egész teste bizseregni kezdett az örömtől. Saphira is érezte, és megvetően horkantott. 
Mikor már több órája utaztak, Lina szólított meg mindenkit gondolatban:

· Szálljatok le arra a tisztásra!

A többiek nem válaszoltak, csak követték a lányt. 

- Mikorra érünk oda? – kérdezte Murtagh, mikor már leszálltak.

- Nem sokára, ne aggódj. – felelte Arya. – Holnapra ott leszünk.

- Keresek valami élelmet. – jelentette ki Eragon.

- Veled megyek! – vágta rá Murtagh.

- Mi itt maradunk és vigyázunk a lányokra. – üzente gondolatban Bola a fiúknak.

- Rendben. – felelte Murtagh.

- Jól meggondoltad? – kérdezte Eragon, mikor már az erdő mélyén jártak.

- Igen, döntöttünk. 

- Jó, de én is csak annyit mondok, hogy jól gondold meg, mert nincs visszaút.

- Le akarsz beszélni? – kérdezte vigyorogva Murtagh.

- Dehogy is! 

- Na, vadászunk valamit? 

- Kellene, de a lányok nem esznek húst.

- Tudom, de mi igen. Hagy lássam, mit tudsz?

- Ez kihívás? – felelte nevetve Eragon.

- Az hát. – mondta magabiztosan Murtagh és már feszült is az íja, mert egy szépséges őz futott el a közelükben. Célzott és lőtt. De egy másik nyíl megelőzte az övét. Eragon gyorsabb volt, így az ő nyila mérte rá a végső csapást az állatra.

- Na, eleget láttál?

- Mondjuk.

- Én viszont nem. – visszamentek a táborba, és Eragon előkapta a kardját. – Hogy állsz a kardvívással? Ha az is olyan jól megy, mint a vadászat… – nevetett a fiú.

- Mindenki előtt megverlek. – felelte fenyegető vigyorral Murtagh és végighúzta ujját Zar’roc pengéjén. Eragon ugyan így tett. Ütés ütést követett. Néha Lina vagy Arya felsikkantott, mert azt hitték, mindjárt megölik egymást. Eragon lecsapott, és eltalálta Murtagh oldalát, amitől a fiú begörnyedt. De ekkor az visszacsapott és Eragon a földre esett. Murtagh a torkának szegezte a kardot. – Nem tudsz legyőzni! – mondta nevetve.  

- Ne örülj előre! – kiáltott öccse, majd oldalra gurult és felpattant. Murtagh nagyon meglepődött, de időben kapcsolt és rohant a fiú felé. Az félreugrott, és ráütött bátyja hátára. Most Murtagh állt vesztésre. – Nem is rossz. – jegyezte meg a fiú.

- Mára elég. – mondta Lina és felhúzta kedvesét a földről. – későre jár. Pihennünk kell.

A fiúk nem ellenkeztek, hisz fáradtak voltak. Arya odafeküdt Eragon mellé, Saphira betakarta őket. Lina és Murtagh is összeölelkezve aludt. 

Egyszer csak kiáltás rázta meg az éjszakát. De nem férfié, sem nőé, hanem egy gyermeké. Murtagh és Eragon felpattant, és futottak a hang irányába. Az erdőben egy urgal csoport ostromolt egy kisebb csapatot. A 2 fiú belevette magát a harcba, pár perc múlva a sárkányok és a lányok is megjelentek és segítettek. De túl késő volt. Az urgalokat levágták, de már csak egy testvérpár maradt életben…

(Tudom hogy nem szép dolog, de itt abbahagyom ( , folytatás következik)

15. fejezet

A sárkányok érzése

A kisebbik gyermek alig volt 5 éves, a nagyobbik vigyázott rá. Ő olyan 13 év körüli volt, kezében íjat és nyilat tartott, azzal védte húgát. 

· Kik vagytok? – kérdezte a két lány anyáskodva a gyerekeket. Ezalatt Murtagh és Eragon túlélők után kutattak. A sárkányok odébb mentek, nehogy megijesszék a gyerekeket.

· Én Lily vagyok. – szólalt meg a kisebbik. A testvére haragosan nézett rá,de Lina kedvesen rájuk szólt.

· Nem fogunk bántani titeket. Mondjátok el kik vagytok és honnan jöttetek. Akkor segíthetünk.

· Ő a nővérem, Sarah. 

· Értem, honnan jöttetek?

· Egy kis faluból. – kezdte Sarah. – A szüleinkkel el akartunk utazni a vardenekhez, de az urgalok megtámadtak minket. És megölték őket. – mondta sírva a lány. Arya átölelte.

· Ne aggódj, mi vigyázni fogunk rátok. Van kedvetek velünk jönni a tündékhez? – kérdezte mosolyogva.

· A tündékhez? – csodálkozott Lily. – Persze, ugye Sarah?
· Igen, te tünde vagy? – mutatott Arya hegyes fülére Sarah.

· Igen, ő a húgom, Lina. És ők lovasok. – mutatta be a kis társaságot.  

A két gyermek nagyot csodálkozott. Ekkor odasétált hozzájuk a három sárkány. Bola finoman megszagolgatta Lilyt, de a kicsi megijedt tőle. – Ne félj! – biztatta Lina. Saphira amint megérintette Sarah kezét, furcsa hangot hallatott. Ezt csak Bola és Tövis értette, így hát odamentek a lányhoz, és ők is megszagolgatták.

- Mi az? – kérdezte rémülten Sarah. Nem tetszett neki, hogy három sárkány fogja közre.

- Nem tudom. – mondta Arya. – Ilyet még sose láttam. De nem lesz baj, nem bántanak. – tette hozzá a lány rémült pillantását látva. 

- Mi a baj? – kérdezte Murtagh Tövistől, de az nem felelt.

- Hah, nem válaszol! Ilyen nincs. – dühöngött.

- Saphira se. 

- Bola csak annyit mondott, hogy hagyjuk őket. – mondta Lina, majd karjába vette Lilyt.
- Honnan tudjátok? – kérdezte Sarah. 

- Hallják, amit gondolunk. – üzente Saphira a lánynak. Sarah felsikított. 

- Mi az? – ugrottak oda többiek. 

- Megszólalt. Beszélt! 

- Mi? – kérdezte Eragon. – Hallod, amit mond?
- Válaszolt a kérdésemre. Azt mondta, halljátok, amit gondolnak. 

Arya és Eragon összenéztek.

· Ez hogy lehet? – kérdezte gondolatban Eragon.

· Valami különleges képessége lehet Sarahnak. 

· Menjünk vissza a táborba. – jelentette ki Murtagh.

Lina hozta Lilyt, a többiek néhány használható dolgot cipeltek. Sarah nem foghatott semmit, mert a sárkányok egész úton körülötte voltak, és mikor Eragon odanyújtotta neki apja kardját és még néhány csomagot, Saphira rámordult. – Nem cipelhet semmit!

Mikor visszaérkeztek, Sarah leült Saphira és Tövis közé. Arya odaült mellé. Ezalatt Bola, Lina és Murtagh Lilyvel játszott. A kisgyerek nagyokat sikított, mikor Bola füstfelhőt lövellt ki az orrlyukain. 

· Saphira, mondjad már meg, miért olyan különleges Sarah? – faggatta a sárkányt Eragon.

· Átjárja a mágia. – felelte kurtán.

· Mi? Elmagyaráznád világosabban?

· Világosabban? Lovas vér csörgedezik az ereiben!

· Szólok a többieknek. 

· Te tudod…

· Szerinted nem jó ötlet?
· Jó ötlet, hogy most, mikor meghalt a családja, Lily kivételével, közlitek vele, hogy lovas?

· Jó, majd gondolatba beszélek a többiekkel.

· Rendben. 

Sarah csak nézte a két sárkányt, és megsimogatta Tövis nyakát. 

· Mesélj magadról. – kérte Aryát.

· Tudod, én tündekirálylány vagyok. Linával együtt hisz a húgom. Ez az egész sárkányos történet, nagyon régre nyúlik vissza, akkoriban követ voltam a vardeneknél… - majd elkezdte mesélni, mi is történt azóta, hogy a tojást hordozta, Eragon és Saphira történetét, Murtagh árulását, azután Lina bejelentését, hogy jegyesek, és hogy most hova tartanak. Sokszor egy kis történelmet is vitt bele mondanivalójába, mert Sarah nem sokat tudott a múltról… Dél volt, mire végzett.

· És miért ilyenek velem a sárkányok?

· Nem tudom, kérdezd meg őket. 

· De hogy kell? – kérdezte a lány - az előbb Saphira szólt hozzám.
· Majd kapcsolatba lépek veled én. – szólította meg Saraht a sárkány, amitől megint megijedt a lány. - Ne haragudj, de nincs itt az ideje, hogy ezt megmondjuk. Minden esetre, kérd meg a lányokat, hogy tanítsanak ki a mágia rejtelmeiről, és a fiúk segítsenek a kardforgatásban. 

· Rendben, és köszönöm Saphira a jó tanácsokat.

· Nagyon szívesen

· Induljunk. – szólalt meg Lina, - hosszú út áll előttünk. 

· Ellesmérába megyünk? – kérdezett vissza Lily.

· Oda is. – mosolygott a lovas.

Nekiindultak. Sarah úgy tett, ahogy a sárkány javasolta, és a többiek kézséggel segítettek neki. Remekül bánt az íjjal, hála Eragonnak, és kardvívásban is jó volt, noha volt még mit tanulnia. Ezt Murtaghnak köszönhette. Néhány varázslatot tudott, de a lányok nem akarták, hogy ezt is mesterfokon űzze, mert még fiatal volt ekkora erő birtoklásához. Így érkeztek meg Du Weldenvardenbe. 

16. fejezet


A sárkány és az egyszarvú
· És most? Mi hova megyünk? – kérdezte Sarah Aryatól.

· Ti velem jöttök Ellesmérába. Eragon is jön. Linának és Murtaghnak még van egy kis dolga, de később visszatérnek. – felelte a lány. 

· És kinél fogunk lakni? Mert nekünk nincs semmink… - aggodalmaskodott tovább a kislány.

· Ne félj. Nálunk fogtok lakni. A palotában bőven lesz hely. Most egy darabig én fogok gondoskodni rólatok. – mosolygott a tünde és anyáskodva megölelte a Saraht.

· Akkor jó. 

Mikor már jó ideje sétáltak, Murtagh megszólalt.

· Szerintem jobb, ha itt elválnak útjaink. Nem hiszem, hogy jó ötlet lenne, ha elmennék és látnám Ellesmérát. – majd odalépett Tövishez és felült rá. Lina követte, csak ő a maga sárkányára ült. 

· Ég áldjon titeket. – kiáltották a magasból, majd eltűntek a távoli messzeségbe.

· Ismét magunkra maradtunk. – mondta szomorúan Eragon. Hiányzott neki a testvére. 

· Hamarosan visszatérnek. – jelentette ki Arya. Neki nem volt szomorkás a hangja.

· És ha nem? Félek, hogy a bátyám, nem gondolta végig annak a súlyát, amit tenni fog. Egy esküt törnek meg, amit az ősnyelven fogadott! – borult ki Eragon. – Lehet, hogy meg akar változni, de nem biztos, hogy olyan őszintén. Inkább csak jókedvből…
· Kétlem, hogy csak azért. Majd akkor ítélkezzünk, ha visszatért. A továbbiakban szeretném, ha erről nem beszélnénk, nekünk is megvannak a magunk bajai. Murtagh tud vigyázni magára, és Lina ott van mellette. Nem lesz semmi baj. – mondta nyugalommal a lány és megölelte a fiút. 

Ezalatt Murtagh, Lina és a sárkányok megérkeztek ahhoz a bizonyos dombhoz, ahol a sárkány lakott. Gyönyörű zöld pázsit borította az egész déli lejtőt, de az északi rész kopár és csúf volt. Mintha két természeti erő csapott volna össze, és nem lett volna győztese, csak egyezség kettejük között. A tetején egyetlen hatalmas tölgyfa állt, nap sütötte és, bár eső nem esett, szivárvány csillogott a lombja körül. De sárkánynak nyoma sem volt…

· Ez gyönyörű. – üzente Bola lovasának.

· Igen.

· Velünk jöttök? – kérdezte Murtagh, mikor ő is magához tért az ámulatból.

· Nem lehet. Mi nem akarunk változni. De megvárunk. Minden esetre, gondold át újra. Várhatunk. Ne feledd! Egy rossz döntés, és minden elveszett. Ezt nem lehet, csak hobbiból csinálni. Tisztelned kell azt, amivé válni akarsz.

· Már döntöttünk. – felelte nyugalommal a fiú. 

· Jól van. Akkor hát, indulj kedvesem. És vigyázz magadra. Legyél őszinte. – mondta gyengéden Lina és megsimogatta Murtagh arcát. A fiú elkapta a kezét és megcsókolta. 

· Mindent köszönök. – tette hozzá, majd felült Tövisre, és elszálltak a domb fele.

Lina és Bola szomorúan néztek utánuk.

· Remélem sikerülni fog. – sóhajtotta szomorúan a lány. – Nem bírnám ki, ha történne vele valami.

· Én is remélem, de ha bármi is történik, nincs idő a bánkódásodra. Tudom, hogy fájni fog neked, de ha Murtaghnak ez nem sikerül, akkor nem volt őszinte veled. Sem a többiekkel.

· Igen, talán igazad van. – nyugodott bele a lány, majd nekidőlt a sárkánynak és elaludt.

Tövis és lovasa szálltak a domb fele. Mikor elértek a lábához, megtorpantak. Mintha egy láthatatlan burok védte volna a dombot és nem engedné, hogy Tövis felszálljon. Próbálkoztak többször is, de a legnagyobb eredményük az volt, amikor 3 méter magasságig feljutottak. Aztán, mintha a szellő susogta volna: Másszatok!
Murtagh és Tövis megdöbbent.

· Hallottad? – kérdezte a fiú.

· Igen. Nem lehet mást tenni, megmásszuk. – jelentette ki eltökélten a sárkány.

· Biztos? – kérdezte ismét elfúló hangon a fiú. – Mert, lehet, hogy inkább hagyni kéne…

· Murtagh! – bömbölte gondolatban Tövis, amitől a fiú úgy érezte, széthasad a feje. – Ha gyáva vagy, menj vissza! Én nem fogok! 

· Jól van, megyek.

· Ez nem játék! Csak akkor tedd, ha képes vagy rá. Gondolj azokra, akiket szeretsz!

Az ifjú Linára gondolt. Fellobbant benne a szenvedély és a kaland. És persze az ígérete. Majd Galbatorixra gondolt. Mennyi szenvedést és fájdalmat okozott neki. Most visszavág! – Másszunk! – jelentette ki sziklaszilárdan.

Nekilendültek újból. Lassan haladtak, de elérték így is a tetejét. 
· Egész jó – vigyorgott Murtagh.
· Csak várd ki a végét…

A tölgyfa árnyékában megpillantottak egy kicsike, szivárvány színű sárkányt, amint egy unikornis csikójával játszik. Mikor meglátták Töviséket, az unikornis eltűnt, helyette csak egy csodálatos fehér virág tündökölt a zöld pázsiton. A sárkány rájuk nézett, ugyanazzal a fürkésző tekintettel, ahogy Saphira szokta bámulni az idegeneket. Murtagh majdnem elkapta a fejét, de Tövis rámordult. – Nehogy megtedd! – így aztán Murtagh várt. Nem mert megszólalni sem, mert félt, nehogy elrontson valamit. Egyszer csak megszólalt a sárkány:

- Ma még elmondjátok, hogy mit akartok, vagy egész hétig itt nézzelek titeket?!

- Bocsánat… - mentegetőzött Murtagh. – Azért jöttünk, mert szeretnénk, ha megtörne rajtunk egy esküt. – a sárkány felvonta színes szemöldökét.

- Folytasd kérlek. – mondta.

- Ezt az esküt mi tettük Galbatorixnak, de nem önként. Kényszerített minket, és tudja az igazi nevünket. Mi nem akarunk a szolgái lenni, minden és mindenki amit és akit szeretünk, a tündék oldalán áll. Mi is ott szeretnénk. És nem akarunk, egy zsarnoknak engedelmeskedni. Szabadok szeretnénk lenni. Ha tudsz, kérlek segíts rajtunk.

- Jól van, meglátom mit tehetek. – majd hosszasan elgondolkozott. – Ki mondta, hogy ide gyere?

- Megmondhatom? – kérdezte gyorsan Murtagh. 

- Igen, igazat kell mondanunk. – vágta rá Tövis.

- Arya és Lina, a tündekirálylányok mondták, hogy csak te segíthetsz rajtunk.

- Értem. Tiszta szívedből meg akarsz változni, vagy csak Lina miatt? – A fiú elnémult, honnan tudja? – de nem volt ideje ezen merengeni.

- Meg akarunk változni. – jelentette ki az ifjú.
- Jól van. Most menjetek oda ahhoz a fehér virághoz. Ha átváltozik és megengedi, hogy ráülj, fel vagy oldozva. Tövis kiállta a próbát, ő már szabad. 
Murtagh odasétált a virághoz. Várt-várt, nem történt semmi. Egyszer csak elmosódott, és a következő pillanatban az unikornis állt ott, akit akkor láttak, amikor megérkeztek. Hiszel nekem? Leviszel a domb lábához? – kérdezte óvatosan a fiú. Annyit ő is tudott, hogy ezekkel a nemes állatokkal különös odafigyeléssel kell bánni. Az egyszarvú betolakodott Murtagh gondolataiba. Nem volt neki akadály az elmét védő fal. Könnyedén áttörte. 
· Kételkedem benned. – jelentette ki hűvösen az egyszarvú. – Indulj el, majd meglátom…

Murtagh szomorkásan és kicsit mérgesen ereszkedett le a domboldalon. Repülni nem tudtak. Már jó ideje másztak, mikor a fiú keze megcsúszott az egyik gyökéren, és elkezdett zuhanni. Tövis tehetetlen volt. Csak zuhant-zuhant, aztán egyszer csak minden elsötétült, forogni kezdett a világ és nem emlékezett többre, csak Tövis egetrázó bömbölésére. 

17. fejezet


Dentria

Mikor Murtagh kinyitotta a szemét, homályosan látott. Először az egyszarvút pillantotta meg, amint Linával beszél. Nem tudta, mi történt. Jó nagyot eshettem. – gondolta magában. Megpróbált felülni, de valami ólomsúly lógott a nyakában. Odakapott. Egy fából faragott medál volt ilyen nehéz. Nagyot dobbant a szíve. Hisznek nekem. Feloldoztak az eskü alól. Majd’ kiugrott a bőréből örömében. Ezt nem hiszem el… - motyogta maga elé. Ekkor odalépett hozzá az egyszarvú és gondolatban megszólította.

· Épp időben érkeztem. 
· Köszönöm. – mormolta az orra alatt a fiú.

· Nagyon szívesen. Én most megyek. Megkaptad a feloldozást, vigyázz magadra! – azzal elindult a sűrű erdő felé.

· Várj! Mi a neved? – kiáltotta gondolatban Murtagh.

· Dentria. A nevem, Dentria. – mondta hűvös nyugalommal az egyszarvú majd elvágtatott. Amint eltűnt, Lina szaladt a fiú felé. Átölelte. Murtagh csak ült, és a történteken gondolkozott. Nem tudta elhinni, hogy újra szabad.

· Úgy örülök, hogy nem esett bajod! Dentria elmesélt mindent. – mondta Lina, aki már majdnem sírt.

· Nem lett semmi bajom, kérlek ne sírj! – mondta a fiú és átkarolta a lányt, majd megcsókolta. 

· Ne haragudj, de nagyon féltettelek. – mondta Lina és lesütötte a szemét.

· Miért haragudnék? – kérdezte csodálkozva a fiú. – Látszik, hogy mennyire szeretsz. – tette hozzá mosolyogva.

· Vissza kell mennünk Ellesmérába. Már velünk jöhettek! – mondta vidáman Lina. Már nem sírt. Murtagh úgy érezte, menten összeesik.

· Biztos, hogy ez jó ötlet? Mit szól majd Islanzadí, ha megtudja…

· Semmit. Ez az én életem és az én döntésem. És egyben, az én dolgom is, hogy tisztázzam. Most menjünk. – jelentette ki. A fiú tétovázott, majd követte a lányt. Összecsomagoltak és felültek a sárkányaikra. Tövis és Bola felszálltak a magasba és elindultak Ellesméra felé. 

· Szabadok vagyunk! – mondta jókedvűen Tövis a lovasának. 

· Igen. – mondta megkönnyebbülten a fiú. - Szerinted elfogadnak majd minket a tündék, mint barát?

· Ezt nem tudhatjuk. Meglátjuk. 

· Igen, meglátjuk… - ismételte a fiú, majd az utazás hátralévő részében nem beszélgettek. 

18. fejezet


A vég kezdete

Dél volt, mikor megérkeztek Ellesméra kapujához. 

· Bemenjünk? – kérdezte Murtagh Linától. A lány bólintott, majd elindult. A többiek követték, de alig tettek meg pár lépést, Eragon és Arya siettek feléjük.

· Ti mit csináltok itt? – kérdezte meglepődve Lina a nővérétől.

· Titeket vártunk. – felelte mosolyogva a lány. – Látom, minden jól ment, – mutatott Murtagra.

· Örülök, hogy végre nem kell titkolóznom előtted. – mondta Eragon Murtaghnak. 

· Én is, hogy végre szabadok vagyunk. – azzal megveregette öccse vállát. 

· Most akkor bejöttök végre, vagy az egész napot Ellesméra kapujában töltsük? – kérdezte gúnyosan Tövis a többiektől.

· Megyünk már. – felelte Murtagh. Ám a kapuban négy őr vette őket körül.

· Mit akartok itt? – kérdezte a legmagasabb.

· Jaj, Mark, eressz be minket! – mondta Lina.

· Kik vagytok? – piszkálta őket tovább Mark, mint aki nem tudná, hogy tündekirálylányokkal beszél. Murtagh és Eragon egymásra néztek. 

· Ha két percen belül nem engednek be minket, megbánják. – sziszegte gondolatban Murtagh a fiúnak.

· Rendben. Remélem addig kibírom…

· És miért kéne, hogy beengedjünk titeket? – kérdezte gúnyosan egy másik.

· Mert én azt mondtam! – kiáltott rá egy női hang. Az őrök összerezzentek, és lesütött fejjel elsiettek. Islanzadí királynő sietett az érkezők felé. Egyszer csak megtorpant és Murtaghra mutatott. Arya és Lina aggodalmas pillantást váltottak.

· Mindent elmagyarázok, édesanyám, csak menjünk be. – mondta Lina, mert látta, hogy anyja mindjárt összeesik a döbbenettől.

· Jól van. – rebegte a királynő.

Útközben sokan megbámulták a furcsa társaságot, különösen Murtaghot és Tövist. Egész úton nem is szóltak egymáshoz. Mikor beértek a palotába, Arya megfogta Eragon karját, és gondolatban ezt üzente neki: - Gyere, ezt nekik kell megoldani.

A fiú nem ellenkezett, követte a lányt, majd néhány másodperc múlva becsukódott mögöttük a hatalmas mahagóni ajtó. 

- Kérlek anya, hallgass meg. – kezdte Lina. A királynő csak bólintott, szavak nem jöttek ki a torkán. Végig Murtaghot és Tövist bámulta, kérdő és vádló arccal.

Lina elkezdte mesélni, hogy hogyan ismerkedett meg a fiúval, és milyen kalandokon mentek át eddig. Néha Murtagh is közbeszólt, de legtöbbször csak figyelte a lányt. Legszívesebben átölelte volna, de azt most nem lehetett. Tövis végig biztatta őket gondolati úton. Islanzadí is csak hallgatott, néha elcsodálkozott vagy kérdő szemmel nézte a fiatalokat. 

· Csak annyit kérünk, hogy próbálj meg megérteni minket és egyezz bele, a…házasságunkba. – fejezte be Lina a kis „történetüket”. A királynő hosszan elmélázott, majd óráknak tűnő percek után megszólalt:
· Nagyra becsülöm, hogy megmásztad Dentria dombját, csak azért, hogy megváltozz. És ez őszinte is volt, mert különben nem lennél itt. Én is kételkedem a szavadban, de tudom, hogy Lina szeret téged és te is szereted őt. Nem fogok a boldogságotok útjába állni. – Lina és Murtagh megkönnyebbült. Szorosan átölelték egymást és csak hallgattak. A királynő mosolyogva megfordult és ünnepélyesen kisétált a teremből. A fiatalok csak ölelték egymást, nem is tudni, milyen hosszú ideig… Majd nagy sokára Murtagh megszólalt.

· Ez nem is ment nehezen.

· Hát igen. Nyilván már hallott ezt azt Eragontól és Aryától.

· Igen. Biztos. – mosolygott a fiú és megcsókolta Linát. 

Kicsit később rátaláltak Eragonra, Aryára és a kisgyerekekre, amint a parkban üldögélnek a puha füvön. Mellettük a sárkányok játszadoztak.

· Beleegyezett? – kérdezte Eragon a bátyjától.

· Igen. – mosolygott a fiú megkönnyebbülten. Majd ekkor észrevett egy kis zöld sárkányt a füvön hemperegni. Sarah ült mellette és nézte a kis lényt. Arya észrevette Lina és Murtagh csodálkozását, majd megszólalt:

· Kikelt a harmadik sárkány.  – mondta mosolyogva. – De majd Sarah mindent elmesél.

· Ez elég furcsa volt. Eragon a kezembe adta a tojást, hogy fogjam meg egy percre. Aztán egyszer csak elkezdett rázkódni a kezemben, majd mire a testvéred megfordult, előbújt belőle Danta. Így neveztem el. – magyarázta Sarah.
· Látjátok, mondtam, hogy a vége jóra fordul. – jegyezte meg vigyorogva Eragon.

· Azért még nincs teljesen vége. – jegyezte meg Lina. – Galbatorix már biztos gyűjti a seregeit, hogy megtámadjon minket. Most már négy lovasunk is van. De még nem tudjuk, hogy mit hoz a jövő. Sarahnak és Dantának el kell menniük Oromishoz. Minden esetre, most örüljünk a jelennek. – mondta mosolyogva és átölte Murtaghot. A többiek helyeselték szavait. Eragon is átkarolta Aryát és együtt, mint egy nagy, boldog és békés család nézték végig a naplementét. Sarah és Lily között ott ült Danta, aki még nem is sejtette, milyen sors vár rá. Csak önfeledten játszott, mintha megállt volna az idő. Saphira, Bola és Tövis, csak figyelték lovasaikat és ők is élvezték, hogy „megállt” az idő.
· Ki tudja, mit hoz a jövő… - jegyezte meg Saphira. Erre Eragon csak bólintott.

