Portyázó 2. rész - Ran

   Eltelt egy hét mióta végleg elhagytuk a tündevárost. Aznap valahogy másként kelt fel reggel a Nap. Eljött az ideje annak, hogy kilépjünk a nagyvilágba és utolsóként bár, de jelképesen szólva „kiröppenjünk a fészekből” és mi is megálljunk a magunk lábán. 

   Levender szerint már nem volt mit tanítania nekünk. Azt mondta, hogy ennél többet már csak a magunk kárán tapasztalhatunk a világban. Búcsúajándékként egy kardot kaptam tőle. Ahogy a kezembe fogtam, kellemes érzés töltött el. Jól ki volt egyensúlyozva és könnyű volt tartani. Pengéjének lapjára mindkét oldalra a markolathoz közel egy vörösre festett sárkányfej volt vésve. Tátott szájából élénkpiros lángokat lövellt ki a kard hegye felé.

- Ennek a kardnak lelke és saját akarata van. Majd meglátod, hogy értem, ha harcban használod. – mondta mesterem.

Megköszöntem és bár illőnek nem mondható ez a fajta viselkedés a tündék közt, de hirtelen megöleltem a tanítómat, majd nagyot sóhajtva „szeleburdinak” tartott viselkedésemen, ő is viszonozta azt.

A kardot óvatosan becsúsztattam díszesen megmunkált bőrtokjába és felkötöttem a hátamra. Nem szokványos módon az edzések során kiderült, hogy nekem jobban kézre esik az, ha a hátamról húzhatom elő a kardomat, mintha az oldalamon fityegne. Így a mozgás, a futás is könnyebbé vált.

Összepakoltam néhány holmit amit szükségesnek éreztem a boldoguláshoz. Kedvenc barna bőrnadrágomat és szoros bőrmellényemet vettem fel. Páncélt továbbra sem akartam használni, Argo meggyőzött arról, hogy legalább olyan haszontalan az mint amennyire hasznos lehet. Mindezek ellenére kértem két fémlemezzel bevont alkarvédőt és egy pár fémlemezekkel kivert, magas szárú bőrcsizmát. Becsomagoltam néhány kisebb edényt, amiben megfőzhetem magamnak a zsákmányt amit levadászok, kulacsot és tömlőket amikben akár több napi vizet is el tudok tárolni ha a körülmények úgy kívánják. Volt egy kisebb tőröm is és egy még annál is kisebb kés, amit szintén az egyik tündétől kaptam ajándékba. Olyan picurka és díszes, hogy akár hajtűként is használhatnám. Eltettem ezeket is. Váltás ruhát és egy csinos ünnepi tündeöltözetet pakoltam még a holmik közé.

Egy egyszerű, vastag, bordó csuklyás posztóköpenyt terítettem a vállamra. Ez védeni fog a széltől ha nagy sebességgel szeljük át a levegőt repülés közben.

  Argo új hámot kapott. Fekete bőrből készült, átfogta a mellkasát és a marjánál kis kapaszkodót alakítottak ki, hogy könnyebb legyen megülnöm. A szíjak a hasa alatt és a hátán is folytatódtak, majd a hátsó lábai előtt értek ismét össze és ott is körbefogták a testét. A hátán, a szárnyai fölött, kétoldalt egy-egy hosszú de légiesen könnyű, zárható tároló rekesz lett kialakítva, amit a bőrszíjak tartottak. Ezekben kaptak helyet a fegyverek, valamint az egyéb holmik, ételek és további szíjak, minden amire még szükség lehet. Sárkányom négy lábbelivel is gazdagabb lett. Tulajdonképpen úgy néztek ezek ki mintha ujjatlan bőrkesztyűk lettek volna, csupán sárkányméretben. Talpukon gondosan ki voltak párnázva. Hasznukat vesszük majd ha sziklás helyen kell landolni, vagy hideg, jeges tájakon járunk.

   Hosszú vörös hajamat lófarokba kötöttem, de a szalag hirtelen elszakadt és tovalibbent a szélben. Csak néztem utána és megrántottam a vállamat. Nem számít.

   Úticélunk a birodalom egyik távolabbi pontja. A korábban elindult lovasok mind kaptak egy-egy területet ahol segíthetnek óvni a rendet. Mind viszonylag a tündevároshoz közel maradtak, egyre csak építve azt a sereget ami egykor majd megdönti a birodalmat. Urgalok fosztogattak mindenfelé, a parasztok védelemért könyörögtek mindenkinek aki arra járt. A tündék úgy érezték, nem az ő feladatuk megvédeni az embereket. Az általuk kiképzett Sárkánylovasok viszont másfelé jártak, igyekeztek távol maradni Galbatorix király figyelő szemeitől, mert ha az megérzi, hogy ismét eljött az a kor, a Sárkánylovasok kora, amit olyannyira igyekezette elfojtani, akkor még az előtt végez a lovasokkal és sárkányaikkal mielőtt a Rend újból megerősödhetne.

   Megpaskoltam Argo nyakát, erre ő kedvesen felmorrant.

- Indulhatunk. – mondtam neki szelíden. Szokás szerint felálltam a bal első mancsára, ő felemelt amennyire csak bírt és én a hátára pattantam. Nem volt szükség arra, hogy lefeküdjön, azzal harc közben csak időt veszítenénk.

Nyereg nélkül ültem rajta. A marjánál ahol helyet foglaltam, vékonyabbak voltak a pikkelyei és olyan szorosan simultak egymáshoz, hogy nem dörzsölték ki a lábam bármennyire is szorítottam a testét repülés közben.

   Levender a kastélya egyik erkélyén állt. Szigorú arccal tekintett a messzeségbe. Intettem neki és ő visszaintett.

Argo elrugaszkodott a földről, két erőteljes szárnycsapás és már magasan repültünk a levegőben. A sörényébe kapaszkodtam és arra gondoltam, vajon megérem-e még azt, hogy visszatérhessek erre a helyre és Sárkánylovas legyek.

   Pár nappal azután, hogy végleg magunk mögött hagytuk a tündevárost, különös dolog történt. Rémisztőnek indult, de aztán egy nagyon furcsa vándor személyében barátra tettünk szert.

   Argo a földet seperte hosszú farkával, igyekezett az elkövetkező éjszakára megfelelő hálóhelyet kialakítani a csillagos ég alatt. Elegyengette a talajt, minden kavicsot és faágat eltakarított.

Én tűzifának való gallyakat gyűjtögettem a tisztás szélén, és egy kupacba hordtam őket. Sikerült csapdával elejtenem egy nyulat aznap délelőtt, így az most holtan heverve várta az estét hogy ropogósra süthessem.

A Nap lassan ereszkedett lefelé az égen.

- Vigyázz! – kiáltott rám Argo a hátam mögött megbúvó valamit bámulva.

Megpördültem és hátrálni kezdtem. Észre sem vettem volna milyen veszély osont nesztelenül a közelembe, ha hűséges társam nem figyelmeztet. A bokrok mögül egy hatalmas fekete farkas lépdelt elő. Agyarai messze túlnyúltak az állkapcsán. Fejét ferdén félrebillentve megállt előttem.

- Gyere ide! – mondta Argo ellentmondást nem tűrő hangon és én sietve melléhátráltam.

A farkas lassan megindult ismét, majd mikor sárkányom kitátotta hatalmas fogakkal tarkított pofáját és ráüvöltött az ordasra, az valami olyasmit csinált amiről még a mesékben sem hallani. Fejét lehajtotta, mancsait széttárta, hogy az orkán erejű széllel párosuló üvöltés el ne sodorja. Felborzolta a szőrét, és mintha apró szikrákat láttam volna pattogni a bundájában. Alatta megmozdult a talaj. Földrögök gördültek szerteszét. Egy pillanat múlva kékeslila villámok csaptak elő a testéből. Először csak az ég felé nyújtogatta elektromos karjait, majd viszonzásul az előbbi fenyegetésre, a sárkányom felé.

Argo meghátrált.

- Mi ez? – kérdeztem csodálkozva.

- Ez egy mithrendir, egy elektromos farkas. – oktatott ki, mintha ez a világ legtermészetesebb dolga lenne.

- Még soha nem hallottam róla… honnan ismered?

- Egy tündetörténetben olvastam. Nem ide valósiak, messze a távolban élnek és nagyon kevesen vannak. Olyan kevesen hogy még a bölcs Levender sem találkozott eggyel sem, pedig ő aztán sok mindent megélt már életében. – mesélte sokat tudó társam.

- És veszélyes? – kérdeztem félénket a kardom felé tekintgetve amit a tűzifa mellett hagytam az imént. Hiba volt. Fenébe.

- Az majd mindjárt kiderül! – morogta Argo, majd lehajtotta a fejét, hogy ha támadás éri védje a mellkasát és széttárta hatalmas szárnyait fedezékbe helyezve ezzel engem. 

Felüvöltött mély öblös hangján. A farkas ugyanígy tett. A szárnyak takarásából nem láthattam, de sejtettem, hogy villámokat szór a sárkányom felé. Argo mozgását nyomon követve vettem észre, hogy az ordas körözni kezdett, engem keresett a fedezékem mögött. Hamarosan ismét megpillantottam.

- Hívd vissza a sárkányodat! – szólalt meg egy hang a fejemben. Riadtan Argora pillantottam, de nem ő szólt hozzám. Visszanéztem a farkasra, éppen akkor kaptam el a pillantását mikor rám villantotta hatalmas sárga szemeit. Ő beszélt az imént.

- Azt mondtam hívd vissza a sárkányodat, nem akarok neki ártani! – kiabált a hang, miközben a farkas egyre csak acsargott felénk. - Nem foglak bántani, ha megteszed! – ígérte meg. 

Ekkor figyeltem fel a hanglejtésére. Nem is lehetett Argo. Hiszen ezúttal egy női hang szólt hozzám.

- Elég volt… Argo! – szóltam fennhangon a sárkányomhoz. Ő az elmémben válaszolt.

- Nem tudhatod mennyire veszélyes! – ellenkezett.

Argo mellé sétáltam, oldalára helyeztem a kezem.

- Nyugodj meg. Szerintem nem akar bántani. – mondtam, és mikor a sárkány abbahagyta a vicsorgást, a farkas is ugyanígy tett. A villámlás abbamaradt, és a nemes külsejű büszke állat ismét kihúzta magát. Marmagassága egy kisebb sárkányéval is felért volna. Sárga szemei tűzként világítottak fekete bundájában. Méretét és az agyarait leszámítva, no meg a különleges képességeit, nem különbözött semmiben egy átlagos farkastól.

- Köszönöm. – hallottam ismét a hangját, majd mikor meggyőződött arról, hogy egyikünk sem fogja már bántani, felágaskodott. Mellső mancsaival a levegőt kapálta, miközben teste változáson ment át. Két hátsó lába csizmává és bőrnadrággá, mellső mancsai kezekké változtak. Megrázta magát és loboncos sörényéből félhosszú hajkorona lett. Mikor befejezte az alakváltást, egy nagyjából velem egykorú fekete hajú, bőrruhás lány állt előttem.

- Köszönöm. – ismételte meg az előbbi mondatát, ezúttal fennhangon, hogy Argo is hallja.

- Nem akarok nektek ártani. – tette hozzá, látva, hogy sárkányom remegő mancsokkal hátrált előle.

- Erről nem írtak a tünde könyvek… - nyöszörögte Argo az elmémben.

- A nevem Ran és nem állt szándékomban rátok ijeszteni. – mondta a lány miközben kecses mozdulattal hátrarázta a haját.

- Ilyen nincs… - motyogta tovább Argo, miközben halkan morgott.

- Még soha nem láttam igazi sárkányt… - folytatta újdonsült ismerősünk. - Igazán szép! Eddig még csak mondákban és regékben találkoztam vele, de az életben még soha.

Úgy meglepődtem, hogy a szavam is elakadt. Itt állt előttem egy lány, egy farkasember, mithrendir vagy mifene, aki villámokat lő ki a hátából, és azt állítja, hogy még soha nem látott magunkfajtákat. Az igaz, hogy annak előtte én sem láttam még élő sárkányt, de hogy egy ilyen lény amilyen ő… még a tündék is keveset tudtak róla, illetve azt sem hogy valóban létezik. Most pedig ott állt előttem. Egyedül a még bizalmatlan és hitetlenkedő Argo tudott róla valamicskét egy mesekönyvből. Remek.

- Van neve? – kérdezte Ran.

- Tessék? – ráztam meg a fejem felé fordulva. Hirtelen rántott vissza a valóságba.

- Azt kérdeztem, hogy van-e neve. – ismételte meg a kérdést.

- Ja, igen. Ne haragudj. Milyen udvariatlan vagyok. – makogtam zavaromban, hiszen ő már bemutatkozott, nekem is illett volna. – Ő itt Argo. Az én nevem pedig Tigra. – pótoltam be az iménti hiányosságot, de ő már nem is figyelt rám. Kíváncsian körbejárta a sárkányomat.

- Milyen nagy… Tud tüzet is fújni ugye? Vííííííííííí!!! Pont mint a mesékben! – lelkendezett aprókat ugrálva.

- Igen… tud tüzet fújni… meg még egy csomó mindent…

Argo kezdte leküzdte első riadalmát, ami lassan átcsapott enyhe kíváncsiságba. Hagyta, hogy a lány körbejárja, de mindig rajta tartotta a szemét.

- Nagyon érdekes. – közölte összefoglaló véleményét Ran mellém állva és hevesen bólogatva.

- Ahogyan te is az vagy. – vontam fel a szemöldökömet rápillantva. Ő állta a tekintetem.

   - Ugye te nem vagy idevalósi? – kérdeztem szárazon a ropogó tűz mellett. Miközben lassan beesteledett, a farkaslány segített összeszedni az éghető gallyakat, majd együtt melegedtünk az Argo által gyújtott melegnél.

- Á, dehogy. Messze élek innen. – bólogatott hevesen, majd megmarkolt a földön heverő, vacsorának szánt nyulat, majd úgy ahogy volt, nyersen enni kezdte.

- Persze, szolgáld ki magad. – pillantottam a vacsorám után korgó gyomorral. - Jó étvágyat.

Sárkányommal egymásra néztünk, konstatáltuk, hogy a lány jelenlegi emberi külseje mögött mégiscsak egy vadállat lapul.

- Akkor mit keresel erre? – puhatolóztam tovább.

- Miért, te mit keresel erre? – kérdésre kérdéssel válaszolt teli szájjal. - Gyanítom, hogy te sem ezeken a földeken élsz. Errefelé nem látni sárkánylovasokat.
- Hosszú történet az enyém. Maradjunk annyiban, hogy ezeket a földeket, ahogyan az otthonomat is, nagy veszély fenyegeti. Mi éppen Galbatorix urgaljait…

- Mi? Te neki dolgozol? – csattant fel hirtelen, szétmarcangolt lakomáját hevesen a földhöz csapta és felém meresztette karmait.

Nem mozdultam, éreztem, hogy újfent nem akar bántani, csupán megsértettem valamivel.

- Egyáltalán nem… és könyörgöm ülj már le. – nyugtatgattam. - Hagy mondjam végig.
Mikor bizalmatlan pillantásokat vetve felém ismét helyet foglalt, folytattam.

- Az uralkodó az ellenségem. Nem ezen a vidéken élsz, így nem tudhatod. Üldözi a magamfajtát. A sárkányok nagy részét már kiirtotta és azon mesterkedik, hogy még az írmagjukat is elpusztítsa. Argoval egy csapat urgalt üldöztünk, akik a király oldalán harcolnak. Nem messze innen kiraboltak és felgyújtottak egy falut. Néhányat elkaptunk, de a maradék elmenekült. A látszat ellenére nem vagyok Sárkánylovas, nem szolgálok senkinek a seregében. Mondhatjuk úgy, hogy szabadúszó vagyok. Egy Portyázó. Oda megyek ahol szükség van rám. 

Sárkányom neheztelően megbökte az elmémet. - Ránk. – helyesbítettem utána. 

- Galbatorix hatalma egyre nagyobb. Terjeszkedik. Néhány embere átjutott a területünkre és nagy nehezen sikerült ránk találniuk. Az én fajtám jól tud rejtőzködni, de olykor a mágia ellen ez is kevés. Lassanként kiirtják a népemet. – mondta Ran és szomorúan lehajtotta a fejét. 

- Elhatározta az uralkodó, hogy maga mellé állítja a farkasokat és saját hadseregébe olvasztja őket. Az enyémek erre nem voltak hajlandók. Megölték a családomat. Nem volt miért maradásom, ezért elindultam, hátha másokon még segíthetek. Vagy ha eljutok, odáig ahová a bosszúm vezet, magam végzek a királlyal. – mordult fel, miközben sárgán villantak a szemei.

- Ez esetben közös az ellenségünk. Igazán sajnáljuk ami a családoddal történt.

- Sajnáljátok? – emelte fel a fejét ismét kíváncsian.

- Igen. Argo meg én. – feleltem a nyúl maradványait bámulva a földön, miközben Ran összeráncolt homlokkal felállt és félrebillentett fejjel méregetni kezdte a sárkányt.

- Te kommunikálsz vele? – fordult hirtelen felém.

- Hát persze! Ugyanúgy ahogyan te is képes voltál állati formádban az elmémbe hatolni és gondolati úton beszélni. A sárkány is képes erre.

- Én azt hittem, hogy a sárkány egy állat. – nevetett fel, majd mikor Argo ezen szemmel láthatólag sértődötten felállt és nagyot prüszkölt, szabadkozni kezdett. - No nem úgy értettem, ne haragudj. Nem tudtam, hogy érted is amit mondok. Az értelmes lények elméjébe bele tudok tekinteni, ha úgy hozza a kedvem, de a tiédbe nem sikerült. Azt hittem, hogy… Ezek szerint pusztán arról van szó, hogy az erőd nagyobb mint képzeltem. – fejezte be mondatát Argonak címezve.

- Én sem tudtam, hogy mennyi mindenre vagy képes. Csak mesekönyvekben olvastam az mithrendirekről. – fordítottam le Rannak amit társam üzent rajtam keresztül.

Ő ismét nevetni kezdett. Arcát az égnek fordította.

- Annyira megijedtem amikor azt hittem meg fogsz támadni! Mivel még sosem találkoztam eggyel sem nem tudhattam mi mindenre képes egy sárkány, és hogy milyen a temperamentuma. – nézett a lány Argora. - Pedig később nyílván valóvá vált, hogy csak a lovasodat félted.

Argo gondolatai zavartak voltak. Szó szerint zavarba jött attól amit a lány mondott. Tudtam, hogy ő is meg volt rémülve a farkas láttán, azt hitte rosszindulatú és felkészületlenül ért minket a harc, mindezek ellenére mosolyognom kellett a közvetített üzeneten miközben tolmácsoltam. 

- Még szép, hogy megijedtél! – húzta ki magát sárkányom büszkén.

- Akkor lényegében hasonlók vagyunk. – fordult felém Ran.

- Hasonlók? – kérdeztem furcsállva azt amit mondott.

- Igen. Abból amit mondtál… merthogy én is egy magányos vándor vagyok. Vagyis egy portyázó… - kacsintott és ismét az ölébe vette a nyulat.

Elgondolkodtam. A Portyázó egy cím, egy rang amit Levendertől kaptunk.

- Nincs igazad. – mondtam a fejemet rázva.

- Már hogyisne lenne… – morogta teletömött szájjal. Önkéntelenül is fintorra húzódott az arcom. A csinos lány vadállati módon tépte cafrangokra a húst. Miközben beszélt, egy kis darab ragadt a szája sarkába. Óvatosan megvakartam a saját arcom jelezve neki, hogy van ott valami… de nem vett róla tudomást. Fel is hagytam vele. - A Portyázó elnevezést azért kaptuk mert nem mentünk át a vizsgán. Nincs konkrét feladat kitűzésünk, arra portyázunk ahol baj van és segítünk ha tudunk. Ennyi.

- Te butus éppen ezt mondom. – nyelt egyet és folytatta. - Sárkánylovas vagy. Teljes mértékben. Az hogy Sárkánylovas valaki nem attól függ, hogy átment-e valami hülye vizsgán. Van sárkányod? Van! Egyek vagyok? Igen! Te vagy a sárkányod lovasa? Naná hogy! Akkor…? Te Sárkánylovas vagy! Nem számít mit mondanak mások. A saját sárkányodon lovagló Sárkánylovas vagy. – hangsúlyozta ki az utolsó néhány szótagot egyenként. Újabb harapás következett de a falat ezúttal egyben csúszott le a torkán. - Továbbmegyek. Kaptál egy címet? Légy büszke rá! Ezáltal még több is vagy mint egy Sárkánylovas! Aki ugyanis átmegy azon a bizonyos vizsgán az „csak” Sárkánylovas lesz. Te pedig egy Portyázó Sárkánylovas vagy! Ami ugyebár mégiscsak más! Te is megmondtad, nincsenek kötelezettségeid. Szabad vagy. És mit szeret a legjobban a sárkány? Szabadnak lenni. Szabadon szárnyalni! Azt mondtad a Sárkánylovasoknak feladatokat kell teljesíteniük. Ebben különböznél tőlük?  Ugyan már! Neked még több feladatod is van mint nekik. Előttük fel van osztva a terep, ki merre jár, ki mely területet őrzi mindamellett, hogy óvakodnia kell a királytól. Előtted viszont szabad a pálya! Arra jársz kélsz amerre csak akarsz! És hogy van-e konkrét feladatod? – kérdezte bár a kérdést csak jelképesen magának célozta de én hevesen megráztam a fejem nemet intve. - Hát persze hogy van! – felelt rá magának amíg én kérdőn felvontam a szemöldököm. - Tiéd a legnagyobb feladat amit Sárkánylovas csak kaphatott e földön… - mondta halkabban, letette a húst és közelebb hajolt hozzám. - Tiéd az egész birodalom. Te őrzöd a rendet mindenhol. Rajtad van a legnagyobb felelősség és a tündék tudták ezt. Nem véletlen az ami történt. Hidd el… hinned kell a sorsban. – fejezte be, majd ismét hátradőlt és jóízűen falta tovább a húst.

   Tátott szájjal bámultam rá. Ez a szónoki beszédnek is beillő monológ, és a nyers húst két pofára zabáló félvad farkas-tünemény képe nem illett egymáshoz. 

   A dolgok amiket mondott, elgondolkodtattak. Főként az a része, hogy ő mit ért Sárkánylovas alatt. Levender valóban nagyobb terhet bízott volna rám mint amire én számítottam? Az lenne az igazság, hogy annyira megbízott bennem és annyira sokat látott bennem, hogy ő is ezeket gondolta? Különben miért indított volna utamra ha úgy vélte volna, felkészületlen vagyok? Talán csak arra akart rávenni, hogy jobban igyekezzünk, tegyünk meg minél többet és legyen egy cél, egy fontos végcél aminek érdekében megteszünk bármit. 

Az, hogy Sárkánylovas legyek… illetve hogy annak érezzem magam…

- Ran… – fordultam újdonsült szövetségesem felé. - Honnan vetted mindazt amit mondtál?
Éppen befejezte a nyúl elfogyasztását, és az utolsó csontot szopogatta. Elégedetten arrébb hajította, majd rám nézett. 

- Olvastam egy mesekönyvben, ami a Sárkánylovasokról szólt. – kacsintott rám vidáman.
   Mintha két világ találkozott volna azon a napon. Mindketten a saját határaink szélén jártunk egy olyan ösvényt taposva, amin fajtánknak talán még nem is járt képviselője. Azt hittük a másikról, hogy mesebeli lény, hogy nem is létezik, vagy éppen ellenséges. Mindezek ellenére egy közös ellenségre lelvén szövetség és barátság alakult ki köztünk.
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