Portyázó 3. rész – Gareas és a búcsúzás

   A nap magasan fent járt már az égen mikor mi éppen kinyújtóztattuk izmainkat. Az előző este kissé hosszúra nyúlt, mindent tudni akartunk egymásról újdonsült barátnőmmel, hiszen ismereteink a másikat illetően igencsak korlátozottak voltak.

   Korgó gyomorral szedtem össze a holmim. Ran múltéjjel teljes egészében a magáévá tette a vacsorámat. Ez egyszer nem tettem szóvá. Olyan érdekes történeteknek jutottam birtokába, amelyeket azelőtt egy mesemondó szájából sem hallhattam. Bizonyos titkok tudóinak nagy árat kell fizetniük… én egy nyulat vesztettem, nagy ügy.

   Felszerszámoztam Argot. Azt terveztem, nem üldözzük tovább vaktában a falut fosztogató urgalokat, hanem inkább visszatérünk oda és kérdezősködünk. Mikor követni kezdtük őket, már éppen elhagyták a falut. Kisebb csorda volt, nagyrészt élelmet vittek magukkal és fegyvereket. Párat sikerült elkapnunk és megölnünk úgy, hogy az emberek nem vettek észre. Fontos volt, hogy Argo jelenléte egyenlőre ne szúrjon szemet, mert valószínűleg megriasztotta volna a falusiakat.

- Mit fogunk ma csinálni? – ásított elégedetten Ran, miközben az én kulacsomból töltött vizet a tenyerébe és megmosakodott. Néztem egy darabig elhúzott szájjal majd megcsóváltam a fejem és folytattam amit az imént elkezdtem.

- Én visszamegyek a faluba amit kiraboltak az urgalok. Néhány lopott fegyvert sikerült tőlük visszaszereznem, ezeket elviszem, megpróbálom őket információra és élelemre cserélni. Argo itt marad távolabb, mert nem szeretném, hogy meglássák. Te, nem tudom mihez fogsz kezdeni. – vázoltam neki kissé indulatosan a helyzetet.

- Hmmm… az hiszem veled megyek! – derült fel a lány arca. 

Argo halkan felmorrant és kivillantotta a fogait. Belül hallottam, ahogy nevet. - Ez jó móka lesz…

Szemrehányóan sárkányomra tekintettem. Általában nem tetszett neki, hogy ha csak pár órára is de távol kell tőlem maradnia. Ezúttal viszont örült, hogy Ran velem tart, bár mindketten tudtuk előre, hogy nem lesz egyszerű vele észrevétlen maradni.

- Jártál már emberek közt? – kérdeztem Rantól.

Vállára vette kis tarisznyáját és két röpke mozdulattal megfésülte a haját.

- Hát persze! Naná! Sokszor! – mondta mosolyogva.

- Akkor légyszives próbálj meg majd viselkedni, nem szeretnék nagy feltűnést kelteni. Mi csak átutazó vándorok leszünk, azt mondjuk találtuk a fegyvereket és gondoltuk, hogy innen lopták őket, eszünk valamit, én kérdezősködöm, ennyi. Ha végeztünk majd visszajövünk ide. Így rendben van?

- Persze. Az lesz amit mondasz! – helyeselt, de a szeme ravaszul csillogott.

   Megpaskoltam Argo hátát. Tudattam vele, hogy ha baj van és szükségem van a segítségére majd hívom, de ne aggódjon feleslegesen. Maradjon rejtőzködve amennyire csak tud.

   Rannal összepakoltuk a fegyvereket, három kard és vagy féltucat íj… elég szép, de szegényes külsejű darabok. A falu amely távol esett mindentől nem éppen harcosok nevelésére és kiképzésére született. A falusiak gondolom ezekkel próbálták megvédeni magukat ameddig lehetséges volt. Most a védelmüknek legalább egy részét visszaszereztük, jó állapotban.

- Légy óvatos! – búcsúzott Argo.

- Az leszek… – küldtem egy utolsó pillantást sárkányom felé.

   A falu néhány kilométernyire volt a táborunktól. Szomorú volt látni, hogy az a néhány urgal mekkora pusztítást végzett rövid idő alatt. Az erdőhöz közelebb álló házak közül némelyiknek leégett a teteje. Kicsit arrébb egy teljesen összedőlt viskó állt, előtte idős anyóka a földön ülve bőrt cserzett. Mellette két kisgyerek játszott a porban. Távolabb kerekes kút feketéllett, nádfedelét megkormozta a tűz. Néhányan a romjai közül próbáltak vizet felhúzni. Pár ember a sérült de még menthető házakat foltozgatta. 3 nap telt el a támadás óta, de a falu még élt. Élt és kezdett talpra állni. 

Amint észrevettek minket, a lehető leggyorsabban igyekeztek a kezük ügyébe eső első tárgyat megragadva felénk sietni. Kapával, kaszával, kalapáccsal rohantak felénk. Nem álltunk meg, jelezve, hogy nem rossz szándékkal közeledünk.

Amint megpillantották, hogy fegyvereink vannak sietve körülálltak minket.

- Kik vagytok és mit kerestek erre? – kérdezte öblös hangján egy köpcös férfi.

Már nyitottam volna ki a számat mikor Ran megszólalt helyettem.

- Testvérek vagyunk és éppen átutazunk ezen a vidéken. Ezeket a fegyvereket az erdőben találtuk egy üres boroshordó mellett, gondoltuk valami részeg veszíthette el őket… Láttunk néhány napja egy magas füstoszlopot ebből az irányból felszállni. Gondoltuk baj történhetett, így idejöttünk. Úgy véltük a fegyverekért cserébe kaphatunk némi élelmet… - miközben beszélt, folyamatosan gondolatokat közvetített felém. Tudta, hogy melyik ember hisz nekünk és melyik nem. Engedte, hogy belelássak én is a fejükbe. Hangokat hallottam, egészen halkan mikor rá-rá néztem egyik másik ember arcára. Az érzéseiket és a belső tudatukat tárták fel Ran előtt és nem is tudtak róla! A lány érezte kit hogyan és milyen mesével vegyen rá arra, hogy megbízzon bennünk. Mikor felsejlett egy újabb bizonytalan érzet, ő csavart egyet a mese fonalán. Addig-addig bodorította a történetet amíg az utolsó falusi is leengedte a fegyverét.

- …és most itt vagyunk. Visszahoztuk a fegyvereiteket. – fejezte be és ünnepélyesen az egyik férfi felé nyújtotta lapjával a tenyerein tartott kardot. Én pedig becsuktam a csodálkozástól tátva maradt számat és igyekeztem meggyőzően mosolyogni.

   Amíg szemügyre vették a visszakapott kincseiket amik részben az életüket és biztonságukat jelentették, látszólag megnyugodtak. A hátamra szíjazott kardomat viszont még kicsit kétkedve nézegették egy darabig, de nem gondoltak rá, hogy elvegyék. Attól tartottam megkérnek majd rá, hogy fegyvertelenül lépjünk a házak közé, hiszen nem bíznak meg az idegenekben, de furcsamód ebben is tévedtem.

   Miután most már kedvesebben beinvitáltak a faluba, útbaigazítottak a fogadó felé. Az egyik férfi velünk tartott, hogy elmagyarázza a helyzetet és megnyugtasson mindenkit, valamint megkérje a fogadóst, lásson minket vendégül. 

Ran összekulcsolta az ujjait és elégetett nyújtózkodással egybekötve maga előtt hangos reccsenéssel kifordította a két tenyerét.

- Mit csináltál velük? – kérdeztem tőle halkan.

- Hogy-hogy mit? Beszéltem velük. – mondta természetes hangon, majd mikor látta, hogy még mindig értetlenül nézek rá, hozzátette: - Beszéltem velük kívül és belül is. Kicseréltem a negatív gondolataikat pozitívakra. Arra volt szükségünk, hogy megbízzanak bennünk ugye? 

- Képes vagy egyszerre mást gondolni és mást mondani? Ez nagyon érdekes képesség…

- Így van. Módosítottam a gondolataikat amíg ők azzal voltak elfoglalva, hogy én miket beszélek össze. – vigyorodott el.
Elgondolkodva meredtem magam elé.

- Az én fejembe bele is bele szoktál mászni? – kérdeztem ingerülten

- Nyugi. – kacsintott rám. - Azt észrevennéd.
   A fogadó belülről tágasabbnak tűnt mint kívülről. Helyet foglaltunk az egyik sarokasztalnál amíg a kísérőnk tájékoztatta a fogadóst, aki készségesnek mutatkozott arra, hogy megvendégeljen minket. Székemet úgy fordítottam, hogy háttal legyek a falnak.

Ran szép munkát végzett. Amint ránézett egy emberre már azon törtem a fejem, hogy belepiszkál-e az agyába. Nem tette. Közölte velem, hogy csak igazán fontos esetekben használja ezen képességét, továbbá megeskettem rá, hogy valóban nem nyúl az én elmém felé.

    Körülnéztem. Nem sok ember tartózkodott a helyiségben. A velünk szemközti sarokban egy kalózkülsejű ember ült, kendővel kötötte be hájas fejét. Tőrének hegyével a körmei alól piszkálta a koszt. Minket bámult. Nem szeretem ha így néznek az emberre. Mondjuk nem mindennapi látvány lehet az amikor két fiatal lány egymaga gyalogszerrel nekivág egy hosszú útnak és az ő falujukban kötnek ki. A férfi megnyalta a szája szélét és felénk kacsintott. Undorodva fordultam el tőle. Egy másik asztalnál fiatal nő és vele egykorú férfitársa ebédeltek. Jómódúnak tűntek a ruhájuk alapján. Távolabb egy öreganyóka üldögélt egy tál leves felett. Szakasztott mása volt annak, amelyik bőrt cserzett a romos ház mellett a falu határában.

   Ranra pillantottam. Hosszú fekete körmeivel kapargatta elmélyülten az asztal lapját. Elfordultam tőle, majd mikor ismét ránéztem a következő felirat virított rám a fából frissen faragva: „Uncsi”. A gyomra hangosan felmordult. Könyökömmel oldalba böktem, de rám sem hederített.

   Nagy sokára visszatért a vendéglátónk. Szegényes levest hozott, némi hússal és zöldséggel. Mielőtt szabadkozni kezdett volna, megértően rápillantottam. Tudtam, hogy nem fogadhattak minket fényes lakomával, hiszen az urgalok elvitték az élelmük legjavát. Be kellett érnünk azzal ami volt. Sietve elvettem tőle a magam ételadagját és ügyelve azért a látszatméltóságomra, mohón falni kezdtem egy nagy karéj kenyér társaságában. Arra lettem figyelmes, hogy Ran felém fordul és engem bámul.

- Azt mondtad, ne keltsünk feltűnést, erre te meg úgy eszel mint egy disznó. – méltatlankodott, majd kezébe vett egy kanalat és lassan, komótosan enni kezdett.

- Könnyű mondani! Nem is tudom ki falta be tegnap nyersen a vacsorámat! – ripakodtam rá, majd csöndben ettünk tovább amíg el nem fogyott előlünk minden étel.

Gömbölyödő pocakkal dőltünk hátra.

- Maradj itt egy kicsit. Kérdezősködöm az urgalok után a fogadósnál. – mondtam Rannak akinek szemmel láthatólag esze ágában sem volt felkelni a székből.

- Rendben menj csak, én majd itt megvárlak. – dorombolta és lehunyta a szemeit.

   A fogadó rövidebbik oldalán takaros kis bárpult nyúlt el. Odasétáltam és a falhoz dőlve megvártam amíg a tulaj befejezi a poharak fényesítését.

- Segíthetek még valamiben? – kérdezte szokatlanul udvariasan. Ismét Ran és agykurkász tudománya jutott az eszembe, de ahogy hátrafordultam azonnal láttam, hogy békésen szundít az asztalunknál.

- Köszönjük, nagyon ízlett az étel. – pottyantottam el gyorsan egy dicséretet, de nem is kellett hazudnom, főleg üres gyomromnak jól esett a meleg leves. - Mindemellett szeretnék feltenni néhány kérdést ha nem baj. 

Azonnal befejezte amit éppen csinált és felém fordult. Kellően halkan beszéltem, nehogy más is meghallja.

- Miről lenne szó? – kérdezte gyanakodva.

- A falujukat ha jól tudom urgalok támadták meg. Meglepett, hogy ilyen messze a birodalom szívétől is tartaniuk kell az embereknek az urgalok támadásaitól. Érdekelne, hogy merrefelé láttak nagyobb hordákat belőlük. – elgondolkodtam egy pillanatra. Ha azt mondom, le akarjuk őket vadászni, biztosan nem hisz majd nekünk. Két gyengének tűnő fiatal lány nem jelenthet az ő szemükben nagy ellenfelet a rablógyilkosokkal szemben akikkel még ők sem tudtak elbánni. - Tudja, a húgom és én meg tudjuk magunkat védeni tőlük, de szeretnénk elkerülni a nagyobb túlerőt ha lehetséges. – kacsintottam rá.

- Igaza van kisasszony, de még mennyire, hogy igaza van! – dőlt felém a fogadós. Elmagyarázta, hogy egy másik faluból is jelentettek urgal támadást, nem sokkal azelőtt, hogy az ő falujukat katasztrófa súlytotta volna. Az unokaöccse ott élt, lóval próbált elmenekülni, hogy segítséget hozzon tőlük, de menekülés közben megsérült és csak a támadásra tudta figyelmeztetni a nagybátyját mielőtt meghalt volna. Azt is megtudtam, hogy ott egy másik, egy ennél nagyobb horda volt a támadó. Részletes leírást kaptam a távoli kis falu hollétéről. 

   Megköszöntem az útbaigazítást. Megfordultam, hogy szóljak útitársamnak, mehetünk tovább. Ran azonban nem volt az asztalnál. Idegesen körbenéztem és meg is pillantottam őt a kalózkülsejű alaknál. Vele szemben ült, mereven bámult rá miközben kicsi kék szikrák pattogtak felborzolt hajában. Odasiettem és a vállára csaptam. Ran összerándult, apró elektromos kisülés rázta meg a kezem. 

- Mi van? – morogta miközben felém fordította az arcát. Szemei vadul villogtak.

- Mit művelsz te itt? – kérdeztem miközben a férfira néztem. Szeme fennakadt, résnyire nyitott szája sarkából nyálcsimbók lógott előre. Még csak nem is pislogott.

- Te megsütötted az agyát… – suttogtam miközben idegesen pillantottam körbe de senki sem figyelt minket.

- Ugyan dehogy. Csak annyira akart látni valami érdekeset… - mondta Ran miközben megnyalta a szája szélét. - …hát én mutattam neki valami olyasmit amit még sosem látott…

   Abban a pillanatban kivágódott a fogadó ajtaja és egy izmos, de rettentő koszos ruhájú férfi rontott be rajta. Elesett majd feltápászkodott és közben folyamatosan azt üvöltötte, hogy farkas. Kirázott a hideg.

- Elfogtunk… egy óriási farkast… – zihálta. - …hatalmas… nem bírunk vele…

Ran rápillantott. Sütött belőle a gyűlölet.

- Egy másik mithrendir… – köpte oda nekem és már ki is viharzott az ajtón maga mögött hagyva engem és nyálcsorgató kábult barátját.

Utánaszaladtam, alig tudtam lépést tartani vele. A falu népe egy irányba futott, az ő csapájukat követtem, hogy beérjem társamat. Egy nagyobb csoportosulásba ütköztem az erdő szélénél. Egymást lökdösve tolongtak az embere, hogy megpillanthassák a faluba vonszolt valamit. Elkezdtem közelebb furakodni ami eleinte nehezen ment, majd a tömeg egy pillanat alatt szertefoszlott körülöttem. Szaladt, menekült ki merre látott, előttem pedig megnyílt az út. Egy hálóba gabalyodott óriási farkas birkózott a rá nehezedő súllyal a házak között. Szőre acélszürke volt, hatalmas agyarait veszettül csattogtatta. Sikerült megvetnie a lábát és felállt. Hatalmas volt, jóval nagyobb mint Ran. Felborzolt marjának magassága elérte a mellette álló pajta szélét. Megrázta magát és felordított. Állkapcsával hátrakapott, letépte magáról a hálót. Bal szeme helyén a bozontos bunda alatt rózsaszínes varrat futott végig. Mancsait szétvetette és hirtelen rám nézett. Ekkor vettem észre, hogy megsérült. Testéből néhány helyen fából faragott karók csonkjai meredtek elő. Vicsorra húzta az ínyét. 

- Jövök! – szólalt meg Argo a fejemben.

- Ne! Jól vagyok, minden rendben! Nem lennél biztonságban ha idejönnél! – feleltem neki.

- Riadt a hangod! – morogta idegesen.

- Mert megijedtem, de most már minden rendben van! Maradj ahol vagy! Hamarosan megyek érted! – adtam ki az utasítást.
Azt hittem a mithrendir rám akar támadni, de ekkor megjelent mellettem pár fegyveres. Íjaikat feszesre húzták.

- Állj! – fordultam szembe velük, hátat fordítva a farkasnak. - Ne bántsátok! Nem akar rosszat! – kiáltottam feléjük. Az emberek összezavarodtak, megálltak de nem eresztették le az íjakat. Hirtelen mellettem termett Ran.

- Gareas! – üvöltötte teli torokból és a mithrendirhez szaladt. A falusiak leesett állal bámulták ahogy a lány bátran a farkashoz szaladt az pedig képen nyalta. Elkezdte a testéből kihúzgálni a karókat. Akkor láttam, hogy azoknak nem is véres a hegye… a farkast vastag bundája megóvta a sérülésektől.

- Még a végén elmenekül! – üvöltötte mellettem az egyik férfi. - Kapjuk el! – kiáltotta egy másik és megindult a nyílzápor a két mithrendir felé.

- Ne!!! – visítottam, de akkor már késő volt. Ran egy ordítás alatt átváltozott a megrökönyödött falusiak szeme láttára. Sűrű fekete bundájába belegabalyodtak a nyilak.

Kihúztam a kardomat és a harcoló felek közé álltam. Nem hagyhattam, hogy élő tűpárnává változtassák a barátomat, ugyanakkor semmi kedvem nem volt végignézni, ahogy a két farkasember megöli a falusiakat. Az emberek mintha észre sem vettek volna. Egy férfi bárddal felém szaladt. Ügyesen hárítottam, elhajoltam, majd a kardom lapjával a térdére csaptam. Összerogyott. Egy másik rozsdás kardját lengetve közeledett, csattantak a fegyvereink, feltartottam majd izomból hasba rúgtam.

   Hátrálni kezdtem. Ha itt mindenki nekünk ront annak két következménye lehet, vagy harcolunk és akkor sokan meghalnak ma itt, vagy elmenekülünk. Ez utóbbit választottam. Bal kezemet egyenes vonalban végighúztam magam előtt és kimondtam a tűz szavát. - Brisingr!
Lángolni kezdett a föld a parasztok lába alatt. Nem szoktak hozzá a mágiához, fejvesztve menekült vissza mindenki a házába. A farkasok felé fordultam.

- Futás a tisztásra! – kiáltottam nekik, visszatoltam kardomat a hüvelyébe és már szaladtunk is. Akármennyire is igyekeztem nehezen bírtam lépést tartani velük. Négy mancsukon sokkal gyorsabbak voltak mint én. Mikor Ran lassított és mellém ért, szelíd hangként kérlelt a fejemben. 

- Kapaszkodj a bundámba! – majd mikor megmarkoltam a marját, úgy szökkent oldalra, hogy a hátára dobhassam magam. Szélvészként hagytuk el a falut és környékét. Hajdanán szerettem lovagolni, de egy farkas hátán másként mentek a dolgok. Minden apró kis izma külön életet élve vonaglott alattam. Mancsai alatt röpködtek a földrögök és a fűcsomók ahogy száguldott az erdőben. Igyekezett vigyázni, nehogy fennakadjak valamin.

   Hirtelen arra lettem figyelmes, hogy hatalmas szárnyak kavarják fel a levegőt körülöttem. Argo fölöttünk repült. Hiába kértem, hogy maradjon, ő féltette az életemet. 

- Csakhogy megvagy! Miféle bajba keveredtél? – korholt neheztelőn.

- Követnek minket? – kérdeztem gondolatban.

Argo elrepült, majd megfordult és hamarosan visszatért.

- Senki nem követ, a tisztás pedig előttetek van! – felelte megnyugodva látva, hogy tényleg nincs bajom.

   Közöltem Rannal a tényállást mire lassítani kezdett. Pár perc alatt elértük az előző esti táborhelyünket és véget ért a nyaktörő vágta. Lihegve állt meg a másik mithrendirrel szemben és én végre letehettem a lábam a földre. Mire kinyújtóztam, ő már vissza is változott. 

A félszemű farkas füleit lesunyva, farkát a lábai közé kapva hátrált ahogy Argo is talajt fogott mellettünk. Ran és a másik néma kommunikációba kezdtek.

- Mondtam, hogy ura vagyok a helyzetnek… - duruzsoltam Argo fülébe mikor ő mellém hajtotta a fejét. Gyengéden oldalba bökött az orrával, majd hagyta, hogy átkaroljam a nagy ijedségen túljutott sárkányom pofáját. Halkan morgott egy sort miközben behunyta a szemét.

- Örülök, hogy nem esett bajod. Máskor ne menj el nélkülem. – kérlelt.

- Köszönöm a segítséget. – szólalt meg egy ismeretlen férfihang a hátam mögött. Egy magas, jóképű harmincas dalia állt a réten Ran mellett. Inget és mellényt viselt, bal szemét szemkötő fedte, ezüstös haja lobogott a szélben.

- Ő a bátyám Gareas. Meséltem neki rólatok és hogy hogyan találkoztunk. – magyarázta Ran. - Sajnos nem véletlen, hogy éppen itt futottunk össze. A klánom néhány tagja, még mielőtt én eljöttem volna, különvált a falkámtól. Most bajban vannak, segítenem kell nekik. Meg kell vívnom ezt az utolsó harcot mielőtt a saját sorsomról magam döntenék. Ennyivel tartozom azoknak akikkel együtt nőttem fel. El kell mennem. – mondta szomorúan lehajtva a fejét. 

- Velem tartotok?

Felsóhajtottam. Röviden vázoltam azt a beszélgetést ami a fogadós és köztem zajlott le. Nekem nyugatra kellett mennem, utolérjem az urgal hordát, a mithrendirek pedig dél felé várták Ran érkezését. Megegyeztünk abban, hogy útjaink egy rövid időre elválnak egymástól. Ha mindketten teljesítettük a ránk bízott feladatot, a hegyek túloldalán találkozunk majd egy előre megbeszélt helyen.

- Köszönöm, hogy velem futottál! – ölelt meg Ran búcsúzóul.

- Hogyan? Futottam? Ha nem kapsz fel azonnal, lehet, hogy még mindig futnék! – nevettem vissza rá, Argo dühös fújtatásának kereszttüzében. Tudtam, hogy ő akart kimenteni, de a fák sűrű lombkoronája miatt nem tudott volna leszállni.

- Azért ciki hogy azokkal a fegyverekkel akartak megölni amiket visszaadtunk nekik nem? – mosolygott cinikusan a farkaslány, majd Argohoz lépett.

- Te meg aztán vigyázz erre a csajszira, mert megmentette az életemet! Szeretném majd neki viszonozni. – megpaskolta sárkányom orrát és elhátrált mellőle.

- Legyen szerencsétek, és járjatok sikerrel! – kiáltottam a távozók felé.

   Bár ezúttal jóllakottan, de ismét csak kettesben folytattuk utunkat Argoval a messzeségbe. Az ismeretlen falu irányába indultunk alacsonyan szállva az erdő felett nehogy a távolból meglássanak minket. Elmeséltem neki a nap történéseit és Ran újonnan felfedezett érdekes képességét. 

- Szerinted miért nem használt Ran bátyja villámokat, hogy megmentse magát? – kérdeztem.

- Nem akart ártani az embereknek. A villámokat csak nagy veszély esetén vetik be a mithrendirek. – magyarázta Argo. - Te pedig lehetnél sokkal óvatosabb is. Aggódtam érted… – majd mikor éppen elmosolyodni készültem még neheztelő hangon hozzátette: - …és légy Sárkánylovashoz méltó. Ne lovagolj farkasháton.
2007. április 3.
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