Portyázó - Tigra és Argo

   Van egy sárkányom. Argo a neve. Ennek ellenére nem tartozom a Sárkánylovasok népe közé, bár minden álmom az, hogy az legyek egyszer.

Minden akkor kezdődött mikor Argo még kölyök volt. Soha senki nem hitte, hogy képes lesz önállóan bármire is az életben. Argo ugyanis félt a repüléstől...

   Senkiként kezdtem. Csupán egy kíváncsi lány voltam, aki meg akarta nézni milyen is egy igazi sárkánytojás. Olyan, mint amilyennek mesélik, fényes, színes, fehér erekkel behálózott, és hogy valóban olyan szilárd, hogy soha senkinek sem sikerült feltörnie még egyet sem…

   Tündék utaztak át a vidéken. Túlhajszolt lovaik nem bírták tovább a tempót, a kimerülés szélén álltak, így a vándoroknak meg kellett pihenniük. A falunk közelében táboroztak le. Lehet, hogy senki nem is fedezte volna fel a jelenlétüket, ha a véletlen, a sors vagy a vakszerencse így nem akarja. Rábukkantam a táborukra.

   Alacsony, kerek sátrak, három a három utazónak. Távolról már láttam tündéket, hegyes füleikről, nemes arcvonásaikról felismerhetőek voltak. Ám akkor és ott nyomuk sem volt, csak a lovaik díszes szerszámai, a sátrak cifra, mégis egyszerűnek ható mintái alapján gondoltam hogy tündék táborába csöppentem. Nagyon megtisztelve éreztem volna magam, ha egy ilyen nemes és előkelő lény szól hozzám, így a sátrak közé sétáltam és halkan szólongatni kezdtem őket, de válasz nem érkezett. Már éppen indultam volna vissza kissé csalódottan, mikor mozgásra lettem figyelmes az egyik sátorból. Halk morgás vagy inkább nyöszörgés hangja volt. Kíváncsian odaléptem és félrehajtottam az egyik ajtószárnyat. Odabent, bár ablak nem volt a sátor oldalán és semmilyen nyílás, amin keresztül besüthetett volna a nap, mégis a világosság dominált. Furcsa érzés kerített hatalmába, hiszen nem találtam semmilyen fényforrást. 

   A morgás egyre erősödött, ahogy közeledtem egy láda tetején lévő vászondarabhoz, amibe szemlátomást valamilyen kerekded tárgyat burkoltak. És az a valami mozgott.

   Félve bár de óvatosan kicsomagoltam. Megérintettem. A felszíne meleg volt és sima, bíborszínű, világosabb erezettel átszőve. Azonnal tudtam hogy mire bukkantam. Ugyanakkor éreztem, hogy nem szabadna ott lennem. Egy olyan titok tudójává váltam, ami még rám is veszélyt hozhat nem csak a tojás hordozóira. 

   Visszacsomagoltam a lüktető, morgó tojást és sarkon fordulva kifelé indultam a sátorból.

   Koppanást hallottam a hátam mögül, megfordultam és körbenéztem. A tojás leesett az asztalról és kissé csalinkázó mozdulatokkal gurult felém. 

- Na nem… - gondoltam, felemeltem a szinte gömb alakú tárgyat és visszavittem oda, ahol találtam. Amíg a kezemben tartottam, a nyöszörgés halkult, majd elhallgatott. Letettem és betakartam. Vártam. Nem mozdult. Elkezdtem hátrálni a kijárat felé. Amikor azonban hátat fordítottam neki, a tojás koppant a földön és hörögve-morogva elindult felém. Szemeimmel a sátor mennyezetét bámulva megcsóváltam a fejem, sóhajtottam, majd megismételtem az előbbi mozdulatsort és visszatettem a helyére.

   Komolyabban aggódni kezdtem. Ha a tündék itt találnak, tolvajnak néznek és nagy bajban leszek. Sürgősen tovább kellett tehát állnom. Ismét kifelé indultam, gondoltam hazafelé futok majd, ez a valami nem lehet olyan gyors, hogy odáig kövessen, mikor hallottam hogy ismét legurult az asztalról, majd  a koppanást egy olyan hang is kísérte, ami eddig nem: a tojás héja megreccsent.

   Lassan megfordultam. Sárgás lé folydogált a repedt héjak közül. Majd hirtelen megmozdult benne valami. A burok szétrepedt és egy szárnyait frissen bontogató sárkánykölyök bújt elő. Megrázta magát, majd fintorogva lenyalta a szája szélére tapadt nyálkát. 

Bőre bíborvörös volt, mellkasán egy sárga csík húzódott végig. Feje két oldalán apró tövisek sorakoztak, két szárnyát maga mellé terítette a földre. Rám nézett. 

- Ramf! – morogta elégedetten, de nekem már ennyi bőven elég volt a kalandokból aznapra. Kíváncsiságomat kielégítettem, ha nem is egy napra de talán egy fél életre egész biztosan. Kiléptem a sátorból és összehúztam a bejáratát. Futásnak eredtem de talán olyan sebesen soha nem futottam még életemben. Ha kiderülne hogy ott jártam, nagyon nagy bajba kerülnék és abban a pillanatban csak ez járt a fejemben. Meg sem álltam hazáig.

   - Rossz álom volt csak? - gondoltam másnap. Akármi volt is, el kell felejtenem hiszen bajt hozhat a fejemre ha ebből bármi is kitudódna. Félve bár de muszáj volt kimennem az erdőbe aznap is, meg kellett tudnom rájöttek-e hogy ott jártam. 

A tábornak hűlt helye volt. A sátrak de még a lovak nyomait sem sikerült megtalálnom. 

- Tehát mégiscsak egy álom volt. – nyugodtam meg, bár valahol mélyen bennem motoszkált a gondolat, hogy a tündék talán nem szeretnék, hogy rájuk bukkanjanak és ezért tüntettek el minden erre utaló nyomot. Megnyugodtam. Hazamentem. Többet nem gondoltam az aznap történt dolgokra.

   Talán soha többé nem mertem volna felidézni az erdőben történt kis kalandomat, ha rá két héttel nem álmodom újra a sárkánnyal. Álmomban repült velem. Hatalmas volt, árnyéka beborította az egész falut ahogy elrepült felette. A hátára simultam és éreztem testének melegét. Szólt hozzám. Beszélt nekem. Azt mondta eljön értem, mert így kell lennie…

   Egy hírnök kopogása ébresztett fel. Szerettem sokáig aludni, így a nap már magasan járt az égen mikor kidugtam a fejem a csöppnyi házikó ablakán. A férfi roppant izgatottnak tűnt. Egyik lábáról gyorsan a másikra váltott majd vissza, úgy toporgott mint aki rögtön maga alá vizel, de látszott rajta hogy nem erről van szó. A hír, illetve az üzenet amit nekem hozott, az hozta ilyen lázba. Miután betessékeltem, még helyet sem foglalt rögtön hadarni kezdte a nekem címzett részt. Egy messzi városba voltam hivatalos, hogy milyen ügyben kerestek azt nem közölték, csak hogy amint tudjak, induljak. A hírnök azért volt olyan izgatott, mert az üzenetet egy tünde nemesúr küldte, egy bizonyos Levender. 

Először nagyon megijedtem, majd a férfi hozzátette azt is, hogy a ló amivel érkezett szintén az üzenet része. A levél küldője küldte, hogy azon utazzam el a célterületre.

   Megköszöntem a hírvivő munkáját, pénzem nem lévén egy darab szárított hússal fizettem ki, megígértetve vele hogy nem szól egy szót sem senkinek erről, majd nyugalmat erőltetve magamra nemes egyszerűséggel kidobtam az ajtón.

   Persze egyáltalán nem voltam nyugodt. Hát mégis rájött valaki hogy ott jártam, és hogy eltörtem a tojást. Bajban vagyok. De ha tényleg meg akarnának büntetni, miért kapnék egy lovat, amin akár kereket is oldhatnék? Talán mégsem vár rám olyan rossz dolog, mint gondoltam elsőre… Talán, nem is tudom… csak beszélni szeretnének arról, hogy mi történt…

   Vajon mit tenne egy egyszerű ember ebben a helyzetben? Valószínűleg elfutna. Nos én nem ezt tettem. Gondoltam, ha másért nem is, de elmegyek megköszönni a szép lovat, amit küldtek. Hiszen az ajándékot illik megköszönni nem? És a futárt már amúgy is elküldtem… Így volt okom immár miért nekivágni az útnak. Még soha nem vállalkoztam ekkora távolság megtételére. Még lóháton sem.

   Körülbelül egy hétig tartott az utazásom. Az élelmem amit magammal vittem hamar elfogyott, időközönként meg kellett állnom vadászni, vagy növényeket gyűjtögetni. A térkép amit a küldönc hozott elég részletes volt ahhoz hogy ne tévedhessek el. A célállomás vörös „X” helyett kék körrel volt jelölve és az pedig egy erdő közepén helyezkedett el. 

   Mikor odaértem, akkor tudatosult bennem, hogy az az erdő nem olyan erdő, mint a többi. A fái mind éltek és mozogtak. A szél nem fújt, mégis minden águk rezgett, minden levelük forgott, mintha ág-karjaikkal nyúltak volna felém. Hátasom nyugodtan mozgott, magabiztosan haladt előre, úgy tűnt tudja hová tart. Folyamatosan forgattam a fejem, minden pillanatban akadt valami, amit megbámulhattam. Minden más volt és szokatlan, pedig elég erdőt bejártam már életemben. Hirtelen egy férfi termett előttem. Magas, tagbaszakadt alak, íjjal és tegezzel a hátán. A semmiből került elő, vagy csak én nem figyeltem mikor tért ki elém az ösvényre? Intett, hogy kövessem, de a ló maga is tudta a dolgát. Csendesen baktatott vezetője után. Mentünk… mentünk… ki tudja hány órája már, ugyan abban a lassú monoton tempóban, mígnem a férfi egyszerűen besétált egy odvas fa oldalába és eltűnt a szemem elől. A ló követni akarta de én megállítottam. Nem tetszett ez nekem. Éppen le akartam szállni a nyeregből mikor a hátasom megindult és ezúttal megállíthatatlanul átnyomakodott a fa oldalán nyílt repedésen. Egy percig sötétben tapogatóztam, féltem, hogy nekimegyünk valaminek, vagy egy kinyúló fadarab lepofoz a nyeregből. Azután minden elöntött a fény.

   A tündék városa mintha egy másik dimenzióból nyúlt volna át a miénkbe. Varázslatosan szép völgyben találtam magam. Vezetőnk ismét előttem lépdelt és a most már egyre kiszélesedő, világos kövekkel tarkított úton vezetett felfelé egy magas, tornyos épület elé. Intett, hogy várjak, majd továbbra is egyetlen szó nélkül eltűnt egy kapu mögött. Leszálltam a lóról, körbejártam miközben igyekeztem mindent megszemlélni. Mintha egy elvarázsolt kertben álltam volna. Minden növény állatként mozgott, kapkodott, libegett vagy éppen helyet változtatott. Leesett állal szemléltem az elém táruló látványt mikor hirtelen egy kéz nehezedett a vállamra.

   Megpördültem. Egy férfi állt előttem. Magas volt, vékony, tiszta tekintetű. A füleit meg sem kellett néznem hogy tudjam, ő egy tünde. Fiatalnak látszott de éreztem hogy nagyon öreg. 

- A nevem Levender és már nagyon vártuk jöttödet. – mutatkozott be, és a megszokott kézfogás helyett meghajolt. Én is így tettem, majd követtem őt kastélynak is beillő otthonába.

   Azelőtt nem sokat tudtam a tündékről, hát még a sárkányokról. Csupán arra hagyatkozhattam, amiket a mesékből, legendákból, történetekből összegyűjtöttem. 

Levender elmagyarázta nekem ami azon a napon történt az erdőben. A sárkányfióka, akit már hosszú évek óta őriztek várva azt, hogy kikeljen, megtalálta gazdáját. Engem választott, engem talált méltónak arra, hogy előbújjon és velem együtt nőjön fel. Ámbár, mivel én ezt nem tudtam és bűnnek gondoltam mindazt ami történt, megtagadtam tőle hogy velem maradjon, és elfutottam, magára hagytam. Mikor a tündék visszatértek, csak egy magányos, összetört szívű sárkánykölyköt találtak, aki minduntalan a lovasa után vágyott. Nem érintettem meg a kicsit, így nem alakulhatott ki köztünk az a szoros lelki kapocs ami sárkány és lovasa között fennáll, és így nem találhatott rám. Ám álmaiban a kis sárkány folyton engem hívott, bár üzenete csak a közelmúltban jutott el hozzám. Azonnal elküldettek értem a tündék. A sárkánycsemete ugyanis nem volt hajlandó tovább élni a választottja nélkül. Újból találkoznunk kellett.

   Mérhetetlen szomorúság öntött el. Én okoztam annak szerencsétlen kölyöknek a szenvedését már hetek óta, és nem is tudtam róla. Azt hittem azzal teszem a legjobbat, ha a tündéknél hagyom, de kiderült, tévedtem. Egy könnycsepp gördült végig az arcomon mikor hallottam, hogy a kicsi beteg és valószínűleg meg fog halni.

   Abban a pillanatban nyávogó hang tört fel a szomszéd szobában. Majd egy árnyalattal mélyebb hörgés, és kicsapódott a másik helységből átvezető lengőajtó. A sárkánykölyök, akiről azt hitték már haldoklik, boldogan száguldott felém a padlón, majd hirtelen lefékezve elcsúszott előttem, és orra bukott a márványpadlón. Felkelt, megrázta magát és szárnyait maga után húzva a földön, nekem rontott. Lehajoltam hozzá és magamhoz öleltem. 

Áramütés futott végig testemen ahogy a kölyök a karomba bújt és a vállamhoz nyomta a fejét. Mérhetetlen nagy boldogság áradt szét bennem. Olyan érzés volt, mint amikor az ember egy életen át keres valamit, és végül az találja meg őt. Rám talált a lelkem másik fele.

   Kicsivel több mint egy hónapot töltöttem el a kastélyban. A sárkánykölyök az Argo nevet kapta. Levender mindent elmesélt a sárkányokról és a Sárkánylovasokról amit tudnom kell. Más sárkányok és lovasaik is tartózkodtak a völgyben, ugyanúgy tanulták az együttműködést, ahogyan mi. Lassan kialakult a kommunikáció Argo és köztem. Idővel már fél pillantásból is megértettük mire gondol a másik. Argo volt az egyetlen vörös sárkány és ő volt a legfiatalabb. Az összes többi idősebbnek és fejlettebbnek tűnt. Argo zavarban érezte magát közöttük. Lassabban tanult és lassabban is fejlődött mint ők.

   A többi lovastól nagyon sok bántást kaptunk, élvezettel nevettek a párosunkon akárhol bukkantunk is fel. Argo ugyanis félt a repüléstől. Lényegében véve szinte mindentől félt a saját árnyékát kivéve. Bárhová mentünk mindig szorosan a lábamhoz simult, mikor pedig nagyobb lett, a hátam mögött kullogott. Azután hogy kikelt és én magára hagytam, nem tudta használni a szárnyait. Csak lógtak a két oldalán mint valami feleslegesen ráaggatott zsákok, húzta maga után őket a földön. Nem volt képes rájönni senki hogy bénák-e a szárnyai, vagy egyszerűen a kis sárkány csak nem hajlandó róluk tudomást sem venni. 

   Idővel azonban rájöttem, hogy mitől fél igazán. Mikor magunk voltunk és ketten tettünk nagy túrákat hegyen völgyön, kiskutyaként járt a nyomomban. Mikor nem látta senki boldogan és vidáman szökdécselt és egy-két óvatlan pillanatában mikor nem kellett aggódnia amiatt, hogy kinevetik, kitárta a szárnyait a napsütésben. Gyönyörű látvány volt. 

Máskor pedig, éjszakánként, irigykedve bámulta a holdat és lerítt róla, hogy vágyik a felhők közé.

   Tudtam, hogy én rontottam el és ez nagyon bántott. Az, hogy magára hagytam, mély lelki sebet vágott a sárkány érzékeny lelkén ami így öltött formát. Nem tudott repülni. A tündék és a többi lovas már lemondott róla. Úgy tartották, az a sárkány aki ennyi idősen még nem röppent a felhők közé, az soha nem is fog szállni. Eldöntöttem magamban, hogy nincs más választásom, segítenem kell Argonak, hogy leküzdje a félelmét. Repülni fogunk.

   Persze könnyebb volt eltervezni, mint végrehajtani. Minden egyes nap kisétáltunk egy sziklaszirthez nem messze a várostól. Nagyon messzire el lehetett onnan látni, jóformán azt mondhatnám, hogy gyakorlatilag egész Alagesiat be lehetett látni. A sziklaperem alatt hatalmas szakadék tátongott. Ördögszirtnek hívták, mert egy legenda úgy tartja, hogy aki onnan lezuhan az egyenesen a pokol közepébe esik.

   Csak ültünk a meredély szélén minden nap, és néztem ahogy Argo felcseperedik. Egyre jobban vonzotta a felettünk keringő többi sárkány és bár titkolta, közéjük vágyott. Ámbár kifelé azt mutatta megelégszik mindennap a látványukkal.

   Eltelt egy hónap és lassan az összes Sárkánylovas felkészült, majd elhagyták otthonukat, hogy más tájakon legyenek segítségükre a rászorulóknak. Ültem a sziklaperem szélén, lábamat a mélységbe lógattam, Argo csendben feküdt mellettem, feje az ölemben. Elgondolkoztam. Ez a sárkány nem fél a mélységtől. Ha valóban félne, nem merne ilyen közel jönni a szikla széléhez. 

   Döntöttem. Ma repülünk, vagy meghalunk.

   Felkeltem, Argo zavarodottan nézett rám. Igazán kedves teremtés, gondoltam magamban. Imádta a meséket, történeteket. Szeretett tanulni. Amikor valami elkezdte érdekelni, történelem vagy gyógyfűismeret, egy-két nap alatt magáévá tette a hasznos tudást. De ugyanakkor tudtam, hogy mire vágyik igazán. Ugyanarra amire én is. Egyként alkossunk egy Sárkánylovas csapatot.

   Hátrébb sétáltam a meredélytől, Argo a szemével követett, majd mikor magamhoz hívtam, odajött mellém.

- Le fogok ugrani. – mondtam neki, de nem néztem a szemébe. - Akár tetszik neked akár nem, én le fogok oda ugrani. – morogtam és könnyek gyűltek a szememben. Sárkány számára nem élet ha nem tud repülni.

Argo felmordult és kitárta előttem az egyik hatalmas szárnyát.

- Csak egyféleképpen akadályozhatod meg. – mondtam. - Ha megmentesz.
Megkerülve a sárkányt nekiiramodtam, futottam a szakadék széléig, majd fejest ugrottam a mélybe. Egyre halkabban hallottam magam mögött a sárkányom üvöltését. Innen már nem volt visszaút. 

   A zuhanás sokáig tartott, úgy rémlett már percek óta tart és még mindig nem láttam mibe csapódok bele. Behunytam a szemem. - Most már hamar vége lesz. – gondoltam. - Így vagy úgy.
Éreztem ahogy valami végig siklik a hasamon. Belemarkoltam, éreztem a puhaságát, a lágyságát, éreztem jellegzetes illatát és mégis valahogy más volt. 

Argo behatolt az elmémbe.

- Kapaszkodj! – sugallta felém és én engedelmeskedtem. Belemarkoltam a dús sörénybe amit még soha nem éreztem azelőtt. Együtt, egymáshoz simulva zuhantunk a mélybe. Kinyitottam a szemem. Argo megváltozott. Pikkelyes nyakán és hosszúra nyúlt szarvai közt selymes tapintású kékes színű sörény díszlett, ami teljes hosszában végigfutott a hátán a farka hegyéig. Az egész teste kissé nagyobb lett, de ez csak akkor tűnt fel nekem igazán mikor hirtelen széttárta a szárnyait. A zuhanás azonnal véget ért. Ahogy éles szögben vízszintes siklásra váltott át, még jobban hozzápréselődtem a hátához. Csapott egyet a szárnyaival, majd még egyet, és emelkedni kezdtünk.

- Argo! Repülünk! – kiáltottam meglepetten és lovagló ülésbe rendeztem magam. - Hát mégis utánam jöttél…

- Bolond vagy, sárkány és lovasa egyek! – mondta ő mély, öblös, tekintélyt parancsoló hangján. - Mindenképpen magaddal rántottál volna a mélybe, de én úgy döntöttem akkor már inkább a saját döntésem árán indulok a halálba.

   Valóra vált az álom. Ugyan az az álom. Messzire repültünk el percek alatt, láttam magam alatt a falunkat, ahogy a sárkány hatalmas árnyéka beborítja a kis kunyhót amiben laktam. Sebesebben szárnyaltunk mint a szél, magasabbra szálltunk mint a madarak. Boldognak éreztem magam. De nem ez volt a fontos. Argo-t is boldognak és szabadnak éreztem belül. Nem tudom mi változott meg. Talán a köztünk lévő amúgy is szoros kötelék váltott még szorosabbra.

   Felegyenesedve ültem, ösztönösen bedőltem a kanyarokban akárcsak ha lovon ülnék. Éreztem az elmémben minden mozdulatát előre. Tudtam, mikor mi következik és nem kellett figyelmeztetnie mikor megfordult majd dugóhúzót csinált a levegőben. Hozzálapultam. Egy ritmusra vert a szívünk. Eggyé váltunk.

   Naplementére visszatértünk a tündék kertjébe. Levenderen kívül senki nem vette észre mikor tűntük el és mikor érkeztünk vissza. Büszkén fordultam hozzá azzal, hogy most már mi is alkothatunk egy Sárkánylovas csapatot. 

Az ő válasza erre mindössze ennyi volt: - Nem lehetetlen.
   Másnap volt az utolsó vizsganap mikor a legutolsó Sárkánylovas tanonc is bebizonyíthatja hogy képes arra mint a többi. Rajtunk kívül már csak egy páros marad a kastélyban. Versenyt rendeztek a számunkra, hogy kiszűrjék a hibákat és a tündék levonhassák a következtetést, kiből lehet Sárkánylovas és kiből nem. Tudtam, hogy alapból hátránnyal indulunk. Nem volt elég időnk gyakorolni, én túl sokat foglalkoztam Argo félelmével, így elhanyagoltam a harcművészetet és a kardforgatást. De nem volt más választásunk. Most vagy soha.

   A nagycsarnokon keresztülsétálva jutottunk ki a gyakorlópályára. Egykori vezetőnk a tagbaszakadt férfi egy páncélokkal díszített falhoz vezetett bennünket. A sárkányok védelmét szolgáló fém ruhák és sisakok viszont megriasztották Argot.

- Én nem veszek fel páncélt. – közölte velem.

- És ha valami bajod lesz? Megsérülsz? Még nem tudunk annyira jól együttműködni, hogy ne lehessen semmi baj. – kételkedtem benne, hogy ez jó ötlet.

- Én nem veszek fel páncélt. Nagyobb vagyok a többi sárkánynál és lassabb is. A plusz teher csak még jobban lelassítana. – érvelt sárkányom. - Nem veszem fel. Te talán szívesebben utaznál rajtam talpig vasba öltözve mikor ehelyett szabadon érezhetnéd ahogyan a szellő cirógat? Az áramvonalas külsőt is megtöri. Nem akarhatod, hogy veszítsünk emiatt.

- Meggyőztél. – sóhajtottam. - Köszönöm de nem lesz szükség a páncélra. – mondtam kísérőnknek, majd kisvártatva hozzátettem: - És a nyeregre sem.
   Mikor felálltunk ellenfelünk mellé a rajtvonalra, kis híján leesett az álla. A sárkány aki előző nap még tériszonyosnak bizonyult, kicsi volt és félénk, az most jóval testesebbnek bizonyult az ő hátasánál. Argo büszkén húzta ki magát az indulás előtt, kékes sörénye lobogott a szélben. A páncélt és a nyerget nem tűrte meg, de egy bőrhámot sikerült ráadnom. Így biztosabb fogást nyertem a hátán.

- Hol a nyerged, lovas? – kérdezte ellenfelem fennhéjázó modorral.

- Nem lesz rá szükség. – kacsintottam rá.

   A verseny során bebizonyosodott, hogy valóban igazam volt. Ugyan olyan jól megültem a sárkányt ahogyan a másik, ha nem jobban. Kőből épült kapukon és barlangokon kellett keresztülrepülni vízmosásokban, ívelt, meredek kanyarokban, csapdákkal teletűzdelve. Felváltva kerültünk az élre, majd mikor az éppen aktuális vezető el-el akadt egy akadálynál, a mögötte lévő azt már könnyen kikerülve átvette a vezetést. 

Minden rendben ment, mígnem egyszer csak megtörtént a baj. Argo figyelmeztetett a veszélyre. Még ő sem látta tisztán mi fog történni de érezte előre. 

Ellenfelem és én is képesek voltunk a sárkány szemével látni, de ez valahogy más volt. Mintha egy pillanatra Argo átvette volna az irányítást a testem felett.

   Egy újabb szoroson repültünk keresztül, ellenfelem előttem néhány tíz méterrel szállt, éppen meg akartuk előzni a következő kanyarban mikor tisztán beugrott egy kép arról, hogy oldalt leomlik a hegy. És már meg is történt. Pusztán annyival láttam előre, hogy Argot följebb irányítottam és ahogy balra kanyarodtunk közben éppen kikerültük az előttünk zúduló kőáradatot. Ellenfelem nem volt ilyen szerencsés. Ő nem látta amit én. Sárkányának szárnyát eltalálta egy nagyobb szikla amitől zuhanni kezdtek.

   Egyként cselekedve a zuhanó sárkány után ereszkedtünk. Argo ügyesen manőverezve alájuk repült és megtámasztotta hátával a sérült szárnyat. Az én sárkányom nagyobb volt, de egyben erősebb is. Nem kis nehézségek árán de megtartotta a másikat amíg én átmásztam rá, és lecsatoltam róla a páncélt, majd félig öntudatlan, sérült lovasával együtt visszakúsztam a hátára. A cél már nem volt messze. Áttoltuk őket rajta. Vesztettünk.

   Nem lettem Sárkánylovas. Levender megtanította, hogy egy Sárkánylovasnak a cél elérésére kell törekednie. Akkor nyerhettünk volna, ha sorsára hagyjuk a másik párost, és minél gyorsabban célba érünk. Én erre azt feleltem, hogy ilyen áron nem akartam volna nyerni.

   Hónapok teltek el azóta, hogy utoljára láttam tanítómat. 

Megtanultam Brisingr – tűzvarázslatot, de ennél több mágiára nem voltam képes. 

Elsajátítottam az egy és kétkezes kardforgatás művészetét, kedvenc fegyveremmé vált a tűzpengéjű kard de sosem tanultam meg bánni az íjjal.

Időnként iszonyú erőre tudok szert tenni. Bár még csak tanulom de egyre jobb vagyok abban, hogy rövid időre képes legyek a sárkány mind az öt érzékszervét elsajátítani, és valamennyit az erejéből is átvegyek. Képes vagyok sárkányként harcolni, tombolni, de nem tudok gyógyítani.

   Levender azt mondta, hogy szép amit elértünk ketten Argoval. Mindemellett az erőnk és kitartásunk még mindig nem elegendő ahhoz, hogy Sárkánylovassá léptessenek elő. De meglepte az, hogy visszamentünk az ellenfelünkön segíteni.

   Mi is kaptunk címet. Mi lettünk a Portyázó. Még nem vagyok Sárkánylovas, de majdnem. Talán. Majd egyszer. Büszke vagyok magunkra. Portyázóként járjuk a vidéket, segítünk ott, ahol szükség van ránk. Egyszer visszatérünk majd a tündevárosba és megpróbáljuk újra.

   Minden álmom az, hogy Sárkánylovas legyek.

2007. március 20.

PAGE  
6

